ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
Ο κλάδος του διοικητικού προσωπικού στα εκπαιδευτικά ιδρύματα έχει δώσει έναν αγώνα πολυήμερο, δυναμικό και αποφασιστικό ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης.
Το ΠΑΜΕ έδωσε όλες τους τις δυνάμεις για να μπουν όσο το δυνατόν περισσότεροι εργαζόμενοι στη μάχη, για να έχει επιτυχία ο αγώνας.
Μετά από 9 ημέρες απεργίας υπήρχε ανάγκη να εκτιμήσουμε τη μάχη που δώσαμε, να δούμε πως θα κλιμακώσουμε  και γ’ αυτό είχε κανονιστεί συνεδρίαση του Κ.Σ. την Κυριακή 22/9. Δύο μέρες πριν την συνεδρίαση, ο πρόεδρος του ΚΣ κάλεσε τα μέλη του ΚΣ να πάρουμε απόφαση δια τηλεφωνικής περιφοράς για νέα 5ήμερη απεργία και να αναβάλλουμε την συνεδρίαση. 
Καταγγείλαμε αυτή την πρακτική δημόσια και στους εργαζόμενους και στο Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ. 
Απαντώντας στην καταγγελία μας αυτή, οι δυνάμεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στο Δημόσιο («Παρεμβάσεις – Κινήσεις – Συσπειρώσεις Δημοσίου») έβγαλαν ανακοίνωση και είχαν το θράσος ψευδέστατα να ισχυριστούν ότι υπήρχαν αποφάσεις πρωτοβάθμιων συλλόγων για νέα πενθήμερη απεργία, οι οποίες οδήγησαν στη λήψη απόφασης από την πλειοψηφία της Ομοσπονδίας μας για νέα πενθήμερη. 
Πριν την τηλεφωνική απόφαση της Ομοσπονδίας, μόνο ένας σύλλογος είχε συνεδριάσει και είχε πάρει απόφαση για νέα 48ωρη απεργία.
Μετά την τηλεφωνική απόφαση της Ομοσπονδίας, έγιναν Γ.Σ. στους συλλόγους.

Λένε στην ανακοίνωση τους ότι καταγγείλαμε την ΟΔΠΤΕ επειδή «πήρε απόφαση για νέα πενθήμερη απεργία, χωρίς τις τυπικές διαδικασίες σύγκλησης των οργάνων της». 
Βρισκόμαστε σε απεργία 9 ημέρες. Αποτελεί τυπική διαδικασία η συνεδρίαση του ΚΣ, οι συνεδριάσεις των Γ.Σ. των Συλλόγων, για να κάνουν αποτίμηση του αγώνα που δίνουμε, να εκτιμήσουν τη μαζικότητα της συμμετοχής των συναδέλφων, τις συμμαχίες που αναπτύχθηκαν, να σχεδιάσουν τα επόμενα βήματα τους, σύμφωνα με τα συμπεράσματα που προκύπτουν από την εκτίμηση αυτή;

Αυτές οι δυνάμεις κάνουν πλάτες στον εκφυλισμό, στην αποδυνάμωση του κινήματος και μετά μιλάνε για ανασύνταξη του.
Έχουν τεράστιες ευθύνες. Είναι επικίνδυνοι για τους εργαζόμενους και τα συμφέροντας τους. Η γραμμή τους στο κίνημα είναι γραμμή αποσάρθρωσης του συνδικαλιστικού κινήματος και οι εργαζόμενοι πρέπει να τους γυρίσουν την πλάτη! 
Αθήνα, 23 Σεπτεμβριου 

