Άγρια φασιστική επίθεση στη Μικρή Παναγιά
Σήμερα 31 Μάρτη τα ξημερώματα φασίστες χτύπησαν απρόκλητα δύο νεαρούς φοιτητές, μια κοπέλα κι ένα αγόρι. Τα θρασύδειλα αυτά υποκείμενα, αφού εντόπισαν το στόχο τους, κάλυψαν τα πρόσωπά τους και χτύπησαν με ζώνη και σπρέι πιπεριού, ενώ είχαν στην κατοχή τους και κλομπ.
Η επίθεση έγινε από γνωστά άτομα της νεοναζιστικής συμμορίας Χρυσή Αυγή, που επέλεξαν το σκοτάδι της νύχτας για να ξεχύσουν το μίσος και το φασιστικό τους μένος κατά ατόμων που θεώρησαν ότι η εμφάνισή τους δεν ταίριαζε με τα δικά τους πρότυπα.
Δεν είμαστε διατεθειμένοι να εκχωρήσουμε ούτε ένα μέτρο της πόλης μας σε πρακτικές νεοναζιστών που προωθούν το φόβο, τον τρόμο και την υποταγή. Δεν πρόκειται να μείνουμε με τα χέρια σταυρωμένα παρακολουθώντας αμέτοχοι και αμέτοχες τους δρόμους μας να μετατρέπονται σε σφαγεία. 
Καλούμε κάθε κάτοικο του Ρεθύμνου να πάρει θέση ενάντια σε αυτό το συμβάν και με τη δράση του να αποκλείσει κάθε φασιστική συμπεριφορά και να απομονώσει τα άτομα που προωθούν φασιστικές αντιλήψεις και πρακτικές.

Καλούμε σε μαζική συγκέντρωση στη Μικρή Παναγιά σήμερα 31 Μάρτη στις 8 μ.μ. ως άμεση απάντηση αντίστασης στη δράση τους. Επίσης καλούμε σε αντιφασιστική πορεία την Πέμπτη 4 Απρίλη στην Πλατεία των Τεσσάρων Μαρτύρων στις 6 μ.μ.
Ούτε στη Μικρή Παναγιά ούτε πουθενά

τσακίστε τους φασίστες σε κάθε γειτονιά

αντιφασίστριες/αντιφασίστες Ρεθύμνου
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