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Εργαζομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση
ΣΧΕΔΙΟ ΑΘΗΝΑ
…αναδιάρθρωση των Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης

ή 

Αντιεκπαιδευτική μνημονιακή μεταρρύθμιση  

Στην αρχή κατήργησαν το αυτοδιοίκητο, τις δομές και τις δημοκρατικές διαδικασίες των Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης και εγκατέστησαν -μέσω αμφιλεγόμενης εκλογικής διαδικασίας- τα ολιγαρχικής έμπνευσης Συμβούλια Ιδρύματος. Στη συνέχεια μείωσαν δραματικά τους προϋπολογισμούς των Ιδρυμάτων και «κούρεψαν» τα αποθεματικά τους οδηγώντας τα Τριτοβάθμια Ιδρύματα σε οικονομική ασφυξία. Λίγο πριν οδήγησαν στην διαθεσιμότητα-απόλυση δεκάδες συναδέλφους απογυμνώνοντας τις υπηρεσίες διοικητικής υποστήριξης.  Παράλληλα προχώρησαν στην εξίσωση των πτυχίων των Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης με αυτά των κάθε λογής -αμφίβολης και ύποπτης προέλευσης- κολεγίων. 
Και τώρα το σχέδιο «Αθηνά»!  τι ευφημισμός για μια διαδικασία που θα οδηγήσει στην κατάργηση ιδρυμάτων και επιστημονικών πεδίων από τον χάρτη της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, ενώ ταυτόχρονα θα αποκλείσει δεκάδες χιλιάδες νέους από την δυνατότητα να σπουδάσουν στην Ελληνική, Δημόσια (για πόσο ακόμη) Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. Με αξιοθαύμαστη μεθοδικότητα και αφάνταστο μίσος απέναντι στην Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση η τρικομματική μνημονιακή συγκυβέρνηση και οι πρόθυμοι  «κουκουλοφόροι» συνεργάτες τους εντός των ιδρυμάτων συνεχίζουν το καταστροφικό τους έργο.
Στο όνομα της «αναδιάρθρωσης» το σχέδιο Αθηνά  δεν είναι παρά το όχημα καταστροφής των δομών της δημόσιας εκπαίδευσης. Εν αρχή καταφέρει μεγάλο πλήγμα στα ΤΕΙ και στον τομέα των κοινωνικών και ανθρωπιστικών σπουδών για να προχωρήσει στη συνέχεια στη συνολική συρρίκνωση  του δημόσιου χώρου της Ανώτατης Εκπαίδευσης. 
Ακαδημαϊκές μονάδες καταργούνται, διαλύονται επιστημονικά αντικείμενα και το ενιαίο των ακαδημαϊκών τίτλων.  Τα επαγγελματικά δικαιώματα εξαφανίζονται.
Ξεκινάει τη μείωση των εισακτέων από το 2013, στερώντας τη δυνατότητα πρόσβασης στην ανώτατη εκπαίδευση στους νέους από λαϊκές οικογένειες και δημιουργώντας ταυτόχρονα «πελάτες» για τα θεσμικά «αναβαθμισμένα» ιδιωτικά κολλέγια.

Μέσα από αυτή τη διαδικασία δεν θα μείνει στο απυρόβλητο το ανθρώπινο δυναμικό, επιστημονικό, υπαλληλικό, εργατικό, που πρέπει να μειωθεί κατά το 1/3, σύμφωνα με τις επιταγές των μνημονίων, και ας προσπαθεί να καθησυχάσει ο υπουργός κος Αρβανιτόπουλος. Τι νόημα έχει η αποστροφή του υπουργού, περί «εργασιακής κινητικότητας» εντός των «ομόσπονδων» ή συγχωνευμένων ιδρυμάτων;  Άλλωστε μας έχουν συνηθίσει οι μνημονιακές κυβερνήσεις να κάνουν  ακριβώς το αντίθετο από εκείνο που διακηρύττουν.
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Εργαζομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση
Δεν υπερασπίζουμε το χθες, τα πελατειακά ρουσφετολογικά κατορθώματα του σάπιου χρεοκοπημένου πολιτικού συστήματος που κυβέρνησε τη χώρα μετά την μεταπολίτευση. Δεν θεωρούμε άλλωστε θεραπεία την επιτήδεια «κοπτοραπτική» του υπουργού, η οποία απλά προσπαθεί να εξισορροπήσει τις ρουσφετολογικές πιέσεις με την μνημονιακή υποχρέωση για μειώσεις κόστους. Είναι άλλωστε προφανές ότι συνεχίζεται  ο γεωγραφικός κατακερματισμός, χωρίς ακαδημαϊκά κριτήρια, με μόνη έννοια να μην θιγούν οι γενέτειρες πρωθυπουργών και ισχυρών υπουργών σε μια καταφανή επίδειξη παλαιοκομματισμού που βαφτίζεται «εξορθολογισμός» και «μεταρρύθμιση» .

Απέναντι σε αυτή την επίθεση είναι αναγκαία η εγρήγορση και η ενεργοποίηση της εκπαιδευτικής κοινότητας και των φορέων της.
ΤΩΡΑ ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ.
 Σε κάθε Ίδρυμα οι Σύλλογοι και οι εργαζόμενοι να πάρουν πρωτοβουλίες συμπόρευσης και κοινής προσπάθειας όλων των φορέων της κοινότητας, να συναντηθούμε με τις τοπικές κοινωνίες, να αποκτήσουμε οριζόντιες δικτυώσεις πανελλαδικής εμβέλειας, που θα υπερβαίνουν τις γραφειοκρατικές αγκυλώσεις των συνδικαλιστικών οργανώσεων.
Να διαμορφώσουμε ΚΟΙΝΑ ΜΕΤΩΠΑ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ που επάνω τους θα σκοντάψουν και θα ηττηθούν οι μνημονιακές πολιτικές λεηλασίας των εισοδημάτων, των δικαιωμάτων, της διάλυσης του κοινωνικού κράτους και της δημόσιας εκπαίδευσης.
ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ το δικαίωμα στη μόρφωση και το αγαθό της παιδείας να παρέχεται από δημόσια εκπαιδευτήρια. Θέλουμε ένα σύστημα ανώτατης εκπαίδευσης δημόσιο, που θα παρέχει δωρεάν υψηλού επιπέδου γνώση, Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης χώρους ελευθερία και δημοκρατίας, αμφισβήτησης του παλιού και αναζήτησης του νέου.

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ το ρόλο και τη θέση του διοικητικού προσωπικού στα Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης, την ίδια μας την εργασία, την ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΜΑΣ. 

Αθήνα 3/2/2013

Είμαστε εδώ….
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