Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ Π.Κ. ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΤΟΥ Π.Κ. 
· Για όλο το προσωπικό του Πανεπιστημίου Κρήτης (υπαλλήλους και διδακτικό προσωπικό όλων των κατηγοριών) οι εντολές μετακίνησης είναι ατομικές και  για το λόγο αυτό θα πρέπει να υπάρχουν χωριστές αιτήσεις για τον καθένα, με  ξεχωριστό αριθμό πρωτοκόλλου. 

· Όμως, για τους μετακινούμενους προς το Πανεπιστήμιο Κρήτης (επισκέπτες, μη μέλη του Π.Κ.) κάνουμε μία αίτηση (άρα με έναν αριθμό πρωτοκόλλου) για μετακινήσεις που αφορούν τον ίδιο σκοπό (λ.χ. για όλα τα μέλη ενός εκλεκτορικού σώματος, για όλους τους συνέδρους ενός συνεδρίου, για όλους όσους έρχονται να πραγματοποιήσουν διαλέξεις στο ίδιο Τμήμα ή Π.Μ.Σ. κ.ο.κ.). 

· Οι μετακινούμενοι προς το Π.Κ. για τον ίδιο σκοπό από το εσωτερικό (από όλα τα μέρη της χώρας) μπαίνουν στον ίδιο «πίνακα» (που ενέχει θέση αίτησής σας προς το Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας), με έναν αριθμό πρωτοκόλλου και οι μετακινούμενοι προς το Π.Κ. για τον ίδιο σκοπό από το εξωτερικό (από όλες τις χώρες, συμπεριλαμβανομένης της Κύπρου) αναγράφονται σε άλλο «πίνακα» - αίτηση, με άλλο αριθμό πρωτοκόλλου. 
Σας ευχαριστώ για τη συνεργασία εκ των προτέρων και είμαι στη διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρινήσεις. 

Από το Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας,
Νεκταρία Λιοδάκη

