ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
Εργαζομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση
Αθήνα 20 Φεβρουαρίου 2012 

Για την κυβέρνηση του μνημονίου ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ πάτος στον αυταρχικό της κατήφορο. Ψεκάζει τους διαδηλωτές, στήνει προβοκάτσιες παρακρατικής δράσης, κατασυκοφαντεί και ενοχοποιεί κοινωνικούς θεσμούς με μακρά παράδοση στους αγώνες για ελευθερία, δημοκρατία και ελεύθερη έκφραση του φρονήματος της κοινωνίας όπως τα Πανεπιστήμια.

Το Υπουργείο Παιδείας αξιοποιώντας τους μηχανισμούς του κράτους προχωρά παραπέρα στον αντιδημοκρατικό και αυταρχικό κατήφορο. Βάζει στο στόχαστρο την ελεύθερη συνδικαλιστική και πολιτική δράση όλων εκείνων που μάχονται για τη μη υλοποίηση του νόμου 4009/2011, νόμου που στοχεύει στην κατεδάφιση του δημόσιου, δημοκρατικού και ακαδημαϊκού χαρακτήρα του Ελληνικού Πανεπιστήμιου.

Η επίδοση κλήσης σε προκαταρτική εξέταση από την Εισαγγελία Θεσσαλονίκης στον Πρόεδρο του ΕΣΔΕΠ του ΑΠΘ Γιάννη Κρεστερνίτη, για όσα συνέβησαν την περασμένη εβδομάδα στο ΑΠΘ με τις απόπειρες εκλογών Συμβουλίου Διοίκησης, είναι χαρακτηριστικό παράδειγμα.
Η ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

Καλούμε το Κ.Σ. της Ο.Δ.Π.Τ.Ε., τους Συλλόγους μέλη της, όλους του εργαζόμενους στις υπηρεσίες διοικητικής και τεχνικής υποστήριξης των ιδρυμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης να αποδοκιμάσουν αποφασιστικά κάθε πρακτική αυταρχισμού και ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης, να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους στον συναγωνιστή Γιάννη Κρεστενίτη. 
Επισημαίνουμε ότι με αποφάσεις των Οργάνων της ΟΔΠΤΕ και των Συλλόγων μελών της συμμετέχουμε στην παρεμπόδιση της διαδικασίας υλοποίησης του νόμου 4009/2011 και ότι θα αποκρούσουμε κάθε προσπάθεια ποινικοποίησης της δράσης μας.

Τέλος δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ η κα Α.Διαμαντοπούλου και οι πρόθυμοι της να μας γυρίσουν στις ποιο μαύρες εποχές στην ιστορία της χώρας.
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