Ανακοίνωση Ανοιχτής Συνέλευσης ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ και ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΑΕΙ-ΤΕΙ Αττικής

Αθήνα, 12 Δεκεμβρίου 2012


Καταγγέλλουμε την υπονόμευση από την ΟΔΠΤΕ της προγραμματιζόμενης από την προηγούμενη εβδομάδα απεργίας σήμερα Τετάρτη, 12/12/2012.
Η Ομοσπονδία, αρνούμενη να κηρύξει απεργία για την επομένη της ημέρας κατά την οποία το ΥΔΜΗΔ προχώρησε στην εφαρμογή της πράξης νομοθετικού περιεχομένου της 5/12/2012, με αποτέλεσμα τα ΑΕΙ-ΤΕΙ να μετράνε δεκάδες διαγραμμένους από το μητρώο υπαλλήλων του δημοσίου, άφησε μόνους και ακάλυπτους τους εργαζόμενους της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, διασπώντας επιπλέον τις κινητοποιήσεις στο δημόσιο τομέα.

Θεωρούμε ότι, στις κρίσιμες αυτές στιγμές, απαιτείται η μεγιστοποίηση της έντασης των κινητοποιήσεων και η διαμόρφωση μιας σταθερής κοινότητας δράσης ενάντια στις απολύσεις και την εξαθλίωση στην οποία οδηγούν τα νέα μέτρα. Καλούμε την ΟΔΠΤΕ να προχωρήσει άμεσα σε συντονισμό με την ΠΟΕ-ΟΤΑ και τους πρωτοβάθμιους συλλόγους του δημοσίου που βάλλονται με σειρά μέτρων, όπως ο νόμος 4093/2012.

Καταγγέλλουμε επίσης την άρνηση της ΑΔΕΔΥ να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων, ακόμη και τώρα, που πλέον ο δημόσιος τομέας μετράει δεκάδες «διαθέσιμους»-διαγραμμένους πραξικοπηματικώ δικαίω. Η ΑΔΕΔΥ, αντί να ανταποκριθεί στην ανάγκη μας να υπερασπίσουμε από κοινού τις θέσεις εργασίας, την αξιοπρέπεια και την ίδια μας τη ζωή ενάντια στα μνημόνια και την επιχειρούμενη εξαθλίωση, εξαγγέλλει απλά μια απεργία για τις 19/12, λίγο πριν τα Χριστούγεννα, μετά από ένα μήνα κινητοποίησης πρωτοβάθμιων συλλόγων και ομοσπονδιών.
Απαιτούμε από την ΑΔΕΔΥ να αναλάβει επιτέλους το ρόλο που αρμόζει σε μια τριτοβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση και να προχωρήσει σε απεργία διαρκείας ως απάντηση στις απολύσεις και τη συρρίκνωση του δημόσιου τομέα,  η οποία συρρίκνωση θα οδηγήσει σε μετακύλιση του κόστους των υπηρεσιών που ο δημόσιος φορέας παρέχει στο σύνολο των εργαζομένων και ανέργων.

Προτείνουμε στην ΟΔΠΤΕ, τα ΔΣ και τις ΓΣ των πρωτοβάθμιων συλλόγων διοικητικών υπαλλήλων ΑΕΙ και ΤΕΙ μετά την απεργία της 14/12/12, που κήρυξε σήμερα η ΟΔΠΤΕ, να κηρύξουν  τριήμερο κινητοποιήσεων 17/12 – 19/12, κατά τη διάρκεια των οποίων να:
1. Συμμετάσχουμε στην κινητοποίηση, που έχει εξαγγείλει, το ΤΕΙ-Πειραιά για ΟΛΟΝΥΚΤΙΑ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΥΛΗ, τη Δευτέρα 17/12 από τις 6μμ. 
2. Διοργανώσουμε Εκδήλωση-Ενημέρωση για τη διάλυση που επιχειρείται συνολικά στη Δημόσια Παιδεία, την Τρίτη 18/12 από τις 3μμ.- 6μμ. με ομιλητές από το χώρο των εκπαιδευτικών, των φοιτητών και των διοικητικών υπαλλήλων των ΑΕΙ και ΤΕΙ σε αμφιθέατρο ΑΕΙ του κέντρου της Αθήνας.
3. Πραγματοποιήσουμε Συναυλία έξω από τα Προπύλαια, την Τρίτη 18/12 μετά τις 6μμ.

4. Απεργία και συμμετοχή στην κινητοποίηση της ΑΔΕΔΥ, την Τετάρτη 19/12.
Δηλώνουμε την απόφασή μας, σε σύγκρουση με όποια συνδικαλιστική γραφειοκρατία απαξιώνει τις κινητοποιήσεις μας, να πάρουμε τους αγώνες και την οργάνωσή τους στα χέρια μας.
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