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                                                                    Τα μέλη των Δ.Σ των πρωτοβάθμιων 

                                                                    Συλλόγων της Νότιας Ελλάδας

                                                  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούμε τα μέλη των διοικητικών Συμβουλίων των πρωτοβάθμιων συλλόγων της Νότιας Ελλάδας (σύλλογοι Αττικής, Στερεάς Ελλάδας, Αιγαίου, Πελοποννήσου  Κρήτης) στην ευρεία σύσκεψη που θα πραγματοποιηθεί στο συνεδριακό κέντρο του ΤΕΙ Πειραιά την Τρίτη 26 Φεβρουαρίου 2013, στις 10.00 π.μ. με τα παρακάτω θέματα στην ημερήσια διάταξη:  
1. Σχέδιο Αθηνά

2. Διαθεσιμότητα-απολύσεις
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι
         Οι κυβερνήσεις των τελευταίων χρόνων, στο όνομα του όντως αναγκαίου εξορθολογισμού, υλοποιούν  με συνέπεια το καταστροφικό για τα δημόσια ιδρύματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης έργο τους, όπως αυτό έχει δρομολογηθεί με τους νόμους 4009/11 και 4076/12, με ενδιάμεσα στάδια την υποβάθμιση τους και την υπονόμευση του δημόσιου χαρακτήρα τους, με τελικό στόχο την αποτίναξη των οικονομικών βαρών της λειτουργίας τους από το κράτος και την προϊούσα ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης. Στα πλαίσια αυτά προωθείται και το σχέδιο Αθηνά το οποίο θα εκτυλιχτεί σε διάφορα στάδια τα επόμενα χρόνια. Ήδη το πρώτο κείμενο του σχεδίου που δόθηκε εδώ και τρεις εβδομάδες για διαβούλευση, αποτελεί το προοίμιο αυτής της πολιτικής επιφέροντας πλήγματα σε αυτήν την κατεύθυνση. Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί η πλήρης αποδυνάμωση ενός από τα μεγαλύτερα και σημαντικότερα ιδρύματα της χώρας του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης, το οποίο οδηγείται στην ουσιαστική κατάργηση του, χωρίς ακαδημαϊκά κριτήρια χωρίς καμιά λογική. Οι συνέπειες για το εν λόγω ίδρυμα είναι τραγικές, δεδομένου ότι καταργούνται ή μετακινούνται σε άλλες πόλεις τα 13 από τα 25 τμήματα του, γεγονός το οποίο έχει ως αποτέλεσμα το ξεσπίτωμα χιλιάδων φοιτητών - δηλαδή την αδυναμία τους να συνεχίσουν τις σπουδές τους - αλλά και εκατοντάδων υπαλλήλων και διδασκόντων. Ανάλογα προβλήματα δημιουργούνται με την προωθούμενη πολιτική  και σε άλλα κυρίως περιφερειακά ιδρύματα της χώρας. 

Η εφαρμοζόμενη εδώ και λίγους μήνες ανθρωποκτόνα πολιτική των απολύσεων στο δημόσιο κατ’ επιταγή της Τρόικας κλιμακώνεται και θα οδηγήσει στην ανεργία και την εξαθλίωση άλλους 25.000 εργαζόμενους, για να κορυφωθεί σταδιακά μέχρι το 2015 με τον εξοστρακισμό 150.000 εργαζομένων, και να δώσει λάφυρο μεγάλα τμήματα του δημόσιου τομέα στα ιδιωτικά συμφέροντα.  

Για αυτούς τους λόγους επιβάλλεται η συστράτευση όλων μας  σε μια προσπάθεια να αναχαιτίσουμε αυτήν την λαίλαπα και να βάλουμε φραγμούς στα σχέδια τους.

Ο ΑΓΏΝΑς ΓΙΑ ΜΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΑ ΕΊΝΑΙ ΜΑΚΡΎΣ ΚΑΙ ΑΝΥΠΟΧΏΡΗΤΟΣ.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΛΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΠΌ ΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ
ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΑΝΑΧΑΙΤΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΑΝΘΡΩΠΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΩΝ ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ. Η ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΝΕΡΓΙΑ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΑΣ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΟΝΕΙΔΟΣ ΚΑΙ ΟΔΗΓΕΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ. 

Ανάλογη σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί με τη συμμετοχή των συλλόγων από τη Βόρεια Ελλάδα το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.
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Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε.



Ο  Πρόεδρος


    Ο Γενικός.  Γραμματέας
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Φραγκίσκος Βορτελίνος
             Σάββας Παπαδόπουλος










