Ο επίκαιρος αγώνας του Στέλιου Αλεξανδρόπουλου

Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης 2005: Ο αναπληρωτής καθηγητής Στέλιος Αλεξανδρόπουλος διερευνά τη διαδικασία εισαγωγής στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα του τμήματος, με παρότρυνση φοιτητών που θεώρησαν ότι αδικήθηκαν. Η γραμματεία αρνείται να του χορηγήσει τα αναλυτικά στοιχεία μοριοδότησης των εισαγωγικών εξετάσεων, ενώ ένα πλέγμα σιωπής φαίνεται να καλύπτει το τμήμα. Εξαντλεί τα θεσμικά μέσα του πανεπιστημίου, όπου δεν εισακούγεται, και ανοίγει το ζήτημα στο υπουργείο Παιδείας και στη Βουλή. Τόσο η επιτροπή αξιολόγησης όσο και οι ευνοηθέντες φοιτητές φαίνεται να σχετίζονται συνδικαλιστικά με το χώρο του ΠΑΣΟΚ έχοντας μετατρέψει τις εισαγωγικές εξετάσεις σε πεδίο ψηφοθηρικών συναλλαγών με την ΠΑΣΠ. Μερικούς μήνες αργότερα, τον Απρίλιο 2006, του κοινοποιείται η παραπομπή του σε πειθαρχικό συμβούλιο για ανάρμοστη συμπεριφορά και δυσφήμηση του Πανεπιστημίου Κρήτης. Σε μια θυελλώδη συνέλευση του τμήματος, στις 3 Μαΐου 2006, όπου δεν του δίνεται ο λόγος για να ενημερώσει τους συναδέλφους του, αποχωρεί φορτισμένος λέγοντας «... επιχειρείται η εξόντωσή μου... δεσμεύομαι παρά τις απειλές να συνεχίσω...». Επιστρέφει στο γραφείο του, όπου πεθαίνει από ανακοπή καρδιάς. Το σκάνδαλο πυροδότησε μια σειρά έντονων αντιδράσεων στην ακαδημαϊκή κοινότητα και ο Αλεξανδρόπουλος είχε αναδειχτεί σε σύμβολο κατά τις φοιτητικές κινητοποιήσεις του Μάη-Ιούνη 2006.

Έξι χρόνια μετά το θάνατό του και έπειτα από συνεχείς αναβολές άρχισε επιτέλους η εκδίκαση της υπόθεσης. Στο εδώλιο του κατηγορουμένου κάθονται  ο τότε πρύτανης Ιωάννης Παλλήκαρης για την πειθαρχική δίωξη του Στέλιου Αλεξανδρόπουλου, καθώς και η επιτροπή αξιολόγησης που αποτελούνταν από τους Κώστα Λάβδα (τότε αντιπρύτανη), Δημήτρη Κοτρόγιαννο (τότε πρόεδρο του τμήματος) και Μαρία Μενδρινού (τότε διευθύντρια του προγράμματος μεταπτυχιακών εξυπηρετήσεων) για παράβαση καθήκοντος. Η δίκη διεξάγεται υπό τα έκτακτα αστυνομικά μέτρα που απαίτησε η πλευρά των κατηγορουμένων, μέσα σε ειρωνείες, θεατρινισμούς, σεξιστικά σχόλια και προσβολές των δικηγόρων τους, ένας εκ των οποίων, ο Στ. Γεωργίου (δικηγόρος των Κοτρόγιαννου και Λάβδα) έχει εκφράσει ακροδεξιές απόψεις σε τηλεοπτικές εκπομπές.

Οι δύο κόσμοι που συγκρούστηκαν τότε με το ζήτημα που άνοιξε ο Στέλιος Αλεξανδρόπουλος, συγκρούονται για μία ακόμη φορά στα δικαστήρια Ρεθύμνου. Από τη μία πλευρά η διαφθορά, οι πελατειακές σχέσεις, ο ωφελιμισμός και ο αριβισμός, και από την άλλη η αξιοκρατία, η εργασιακή αξιοπρέπεια, οι αρχές και οι αξίες. Η υπόθεση μάς αφορά όλους...

ΔΕΝ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΞΕΧΑΣΕΙ!

Συνέχεια της δίκης στα δικαστήρια Ρεθύμνου Τετάρτη 14-Πέμπτη 15-Παρασκευή 16 Νοέμβρη στις 9:00 π.μ.
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