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                                      ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
         Το μονομελές πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης κοινοποίησε εγγράφως στον συνάδελφο Πρόεδρο του ΔΣ του συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων ΑΠΘ και σε 5 μέλη της απελθούσας διοίκησης του συλλόγου μελών ΔΕΠ του ΑΠΘ, την παραπομπή τους σε δίκη. Η κατηγορία είναι η «διατάραξη οικιακής ειρήνης» και αφορά σε παρέμβασή τους σε συνεδρίαση της οργανωτικής επιτροπής των εκλογών για το συμβούλιο του ιδρύματος, που είχε πραγματοποιηθεί στις 8/2/2012. Η παρέμβαση αυτή αναφερόταν στις καταστροφικές συνέπειες του Ν.4009/11 και καλούσε τα μέλη της επιτροπής να μην συμβάλουν στην εφαρμογή του.

Καταγγέλλουμε και αυτή τη δίωξη ως συνδικαλιστική και πολιτική, ενάντια σε εκλεγμένους εκπροσώπους εργαζομένων και καθηγητών.
Η δικομματική κυβέρνηση ΝΔ – ΠΑΣΟΚ σε αγαστή συνεργασία με την Τρόικα δεν διστάζουν να αξιοποιήσουν κάθε μέσο, θεμιτό και αθέμιτο, προκειμένου να επιβάλουν τις επιλογές τους. Ο διωγμός κατά των δημοσίων υπηρεσιών και υπαλλήλων τους εξυπηρετεί διπλά: Και εξαφανίζει τη μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα και ταυτόχρονα ανοίγει νέους τομείς κερδοφορίας  για τις μεγάλες επιχειρήσεις ξεχαρβαλώνοντας τις αντίστοιχες δημόσιες υποδομές. Όραμα και επιδίωξη τους, το πανεπιστήμιο της αγοράς, χωρίς συνδικαλιστικές ελευθερίες, χωρίς διεκδικήσεις. Στόχος τους δεν είναι οι συγκεκριμένοι που μηνύονται ως πρόσωπα, αλλά το εργατικό, φοιτητικό, λαϊκό κίνημα που παλεύει και αντιστέκεται, που υπερασπίζεται δικαιώματα και κατακτήσεις. Αποδεικνύεται για ακόµα µια φορά ότι η εφαρμογή της αντιλαϊκής πολιτικής πάει χέρι - χέρι µε την καταστολή και την ποινικοποίηση της πολιτικής και συνδικαλιστικής δράσης. 
· Απαιτούμε να σταματήσει τώρα η βιομηχανία διώξεων.

· Καλούμε διδάσκοντες, φοιτητές, εργαζόμενους, μέσα κι έξω από το Πανεπιστήμιο, να καταδικάσουν τις διώξεις και να στηρίξουν τους διωκόμενους. 

· Δηλώνουμε ότι και αυτή η προσπάθεια  τρομοκράτησης θα πέσει στο κενό.

Οι διοικητικοί υπάλληλοι των ακαδημαϊκών ιδρυμάτων της χώρας βρισκόμαστε για άλλη μια φορά μπροστά σε έναν αγώνα υπεράσπισης της εργασιακής μας υπόστασης. Συντονίζουμε τον αγώνα μας με τους φορείς της ακαδημαϊκής κοινότητας, με τους άλλους δημόσιους υπαλλήλους, με όλους τους εργαζόμενους που συνθλίβονται από τα μέτρα που δεν έχουν τέλος. Για να φτιάξουμε την κοινωνική συμμαχία που θα επιβάλλει λύσεις προς όφελος των εργαζομένων και του λαού μας.
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Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε.



Ο  Πρόεδρος


    Ο Γενικός.  Γραμματέας
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Φραγκίσκος Βορτελίνος
             Σάββας Παπαδόπουλος










