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Κυρίες και Κύριοι,

Κατ’ αρχήν θέλω να σας ευχαριστήσω που ανταποκριθήκατε στην πρόσκλησή μας και παρευρίσκεστε στην σημερινή συνέντευξη τύπου, που γίνεται στα πλαίσια της προσπάθειας της Ομοσπονδίας μας να ενημερώσει την Ελληνική Κοινωνία για σημαντικά θέματα που μας συνταράζουν ως πολίτες αυτής της χώρας, ως εργαζόμενους στο Δημόσιο και ιδιαίτερα στο χώρο της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.   

Βρισκόμαστε σε μια εξαιρετικά κρίσιμη στιγμή για τη χώρα και τους πολίτες, που τα δεδομένα αλλάζουν δραματικά, οι εξελίξεις είναι καταιγιστικές και εκρηκτικές, ενώ υπάρχει πλήρης αποσταθεροποίηση του κοινωνικού, οικονομικού και πολιτικού περιβάλλοντος και το φάσμα της χρεωκοπίας και της εξόδου της χώρας από το ευρώ δεν έχει εκλείψει.
Η Ελλάδα μας πληρώνοντας το τίμημα των επί σειρά ετών πολιτικών επιλογών και πρακτικών ενός φαύλου, ασύδοτου και διεφθαρμένου πολιτικού προσωπικού, δέχεται μία πρωτοφανή επίθεση από την συμμαχία ΔΝΤ – Ε.Ε. – ΕΚΤ, με τρεις κυρίαρχους στόχους:

1. την πλήρη απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων

2. τη φθηνή εργασία και 

3. την πλήρη κατεδάφιση του όποιου κοινωνικού κράτους στην Υγεία, στην Παιδεία, στην Ασφάλιση και στον Πολιτισμό, ώστε να μην υπάρχει τίποτα με το πρόθεμα κοινωνικός-κοινωνική - κοινωνικό

Διαλύονται μεθοδικά θεμελιώδη εργασιακά δικαιώματα, θεμελιώδεις εργασιακοί θεσμοί, κατεδαφίζεται το κοινωνικό κράτος, δημιουργούνται στρατιές ανέργων, οι μισθωτοί και οι συνταξιούχοι καταδικάζονται στη φτώχεια και την επαιτεία και ο Ελληνικός λαός οδηγείται στην ταπείνωση και τον εξευτελισμό, χωρίς ασφάλιση, περίθαλψη και τα στοιχειώδη για μία απλή επιβίωση. Οι θυσίες που επιβάλλονται στους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους και τις οικογένειές τους είναι χωρίς προηγούμενο και η Ελλάδα ωθείται σε μία από τις βαθύτερες οικονομικές υφέσεις της σύγχρονης ιστορίας της, όπου προβλέπεται μέσα στα επόμενα χρόνια να ανέλθει σωρευτικά στο 25-30%, δηλ. σε επίπεδα ύφεσης που έχει να γνωρίσει η χώρα από τον πόλεμο.
Και δυστυχώς σε αυτή τη ζοφερή κατάσταση η χώρα μας βρίσκεται υπό κηδεμονία, ουσιαστικά διοικείται από την Τρόϊκα, όπως πρόσφατα ομολόγησε ο Υπουργός Δικαιοσύνης ο κ. Ρουπακιώτης. 

Η κατ’ επίφαση Ελληνική Κυβέρνηση πλήρως ενδοτική και υποταγμένη στις ορέξεις της Τρόϊκα και του κάθε κυρίου Φούχτελ, με τη νέα δανειακή σύμβαση και το νέο μνημόνιο που υπέγραψε, άνοιξε ένα νέο κύκλο βίαιης και γενικευμένης φτωχοποίησης της Ελληνικής Κοινωνίας.
Έτσι οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο και ειδικότερα εμείς οι εργαζόμενοι στο χώρο της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, μετά τη δραστική μείωση των αποδοχών μας και την τεράστια φοροεπιδρομή στο εισόδημά μας, υφιστάμεθα ένα πρωτοφανές προγκρόμ αντισυνταγματικών και παράνομων απολύσεων χιλιάδων συναδέλφων μας, μέσω διαθεσιμότητας, που εντάσσονται ως κρίκος στην προγραμματισμένη διάλυση των Ιδρυμάτων της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, που συντελείται:
1. Με το Ν. 4009/2011, που βρίσκεται σε πλήρη αντίθεση και δυσαρμονία με τη βούληση και τις προσδοκίες της Πανεπιστημιακής κοινότητας, καθότι με μία πλειάδα αντισυνταγματικών διατάξεων προωθείται: η κατάργηση του αυτοδιοίκητου, η υποβάθμιση των Σπουδών, η παραβίαση και ο περιορισμός της συμμετοχικής δημοκρατίας, η θέσπιση ενός ολιγαρχικού συστήματος διοίκησης που το δίπολο εξουσίας, Συμβούλιο Διοίκησης και Πρύτανης στερείται δημοκρατικής νομιμοποίησης, λόγω έλλειψης αντιπροσωπευτικού εκλογικού σώματος και τέλος η πλήρης και άνευ όρων ιδιωτικοποίηση των Ιδρυμάτων, κυρίως με τη ίδρυση των ΝΠΙΔ που θα λειτουργούν ως ΑΕ.

2. Με τη δραματική υποχρηματοδότηση των Ιδρυμάτων, μέσω των δραστικών κατά 50% περικοπών στους προϋπολογισμούς.
3. Την υφαρπαγή των περιουσιακών τους στοιχείων και

4. Στο υπό εξέλιξη σχέδιο Αθηνά, με το οποίο θα κλείσουν Ιδρύματα και περίπου 150 – 200 Σχολές και Τμήματα με άμεση συνέπεια την απόλυση χιλιάδων εργαζομένων και κυρίως Καθηγητών.
Οι σχεδιαζόμενες, λοιπόν, απολύσεις είναι αντισυνταγματικές διότι η προβλεπόμενη στο Σύνταγμα Διαθεσιμότητα χρησιμοποιείται κατά τρόπο στρεβλό, προκειμένου να παραπλανηθεί η Κοινωνία. Και τούτο γιατί, ενώ κατά το Σύνταγμα τίθενται σε διαθεσιμότητα οι υπάλληλοι όταν καταργηθούν οι οργανικές τους θέσεις, οι άθλιοι Κυβερνώντες καταργούν πρώτα τους υπαλλήλους, χωρίς αρχές ή κάποια στοιχειώδη αξιολόγηση και μετά καταργούν τις οργανικές τους θέσεις.

Και είναι παράνομες γιατί, ενώ οι συνάδελφοί μας δεν υπάγονται στις σχετικές περί διαθεσιμότητας διατάξεις, επιχειρούν να τους εντάξουν, μέσω ερμηνευτικής εγκυκλίου.

Για την ανατροπή και ακύρωση αυτών των ηθικά, οικονομικά και κοινωνικά επαίσχυντων μέτρων, πέραν από την άσκηση ενδίκων μέσων, βρισκόμαστε σε κινητοποιήσεις με 48ωρες επαναλαμβανόμενες απεργίες και καταλήψεις των Κτηρίων Διοίκησης ή των Διευθύνσεων Διοικητικού, προκειμένου να μην αποσταλεί στο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης κανένα στοιχείο που να αφορά σε διαθεσιμότητα συναδέλφων. Παράλληλα ζητήσαμε από τους Πρυτάνεις και τους Προέδρους των ΤΕΙ να μην εκδώσουν καμία διαπιστωτική πράξη διαθεσιμότητας, καθότι οφείλουν, στα πλαίσια της χρηστής διοίκησης, να μην εφαρμόζουν παράνομες και αντισυνταγματικές διατάξεις νόμων.      
Όμως η άθλια συγκυβέρνηση και το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης, βλέποντας την πλήρη αδυναμία εφαρμογής ενός ακόμα σκληρού και παράνομου μέτρου, και στην απόγνωσή τους να ικανοποιήσουν τους Τροϊκανούς κηδεμόνες τους, καταφεύγουν στον ωμό εκβιασμό, προκειμένου αφενός να προκαλέσουν ρήγμα στο ενωτικό και αγωνιστικό μέτωπο τόσο των συναδέλφων, όσο και των Διοικήσεων των Ιδρυμάτων και αφετέρου να εντάξουν χιλιάδες συναδέλφους  στους ήδη 1.850.000 ανέργους, στο άνω του 30% του πληθυσμού που βρίσκεται κάτω από το όριο της φτώχειας και στους άνω των 300.000 συμπολιτών μας που καταφεύγουν καθημερινά στα συσσίτια.
Εθισμένοι στην αυθαιρεσία της εξουσίας και χωρίς καμία νομιμοποίηση, απειλούν ότι θα θέσουν σε διαθεσιμότητα όλους τους συναδέλφους ΙΔΑΧ των ειδικοτήτων ΔΕ Διοικητικού, ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού, ΔΕ Διοικητικού-Οικονομικού και ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων και θα περικόψουν τον μισθό τους, παρόλο που γνωρίζουν και ιδιαίτερα ο Υπουργός, ο διακεκριμένος συνταγματολόγος κ. Αντώνης Μανιτάκης, ότι χωρίς Διαπιστωτική Πράξη του Πρύτανη ή του Προέδρου του ΤΕΙ κανένας εργαζόμενος δεν τίθεται σε διαθεσιμότητα. 

Δηλώνουμε ξεκάθαρα προς κάθε κατεύθυνση ότι ο αγώνας επιβίωσης που ξεκινήσαμε δεν θα καμφθεί από απειλές και εκβιασμούς και δεν θα επιτρέψουμε να απολυθεί κανένας συνάδελφός μας.

Θα αγωνιστούμε απτόητοι μέχρι την διαγραφή και ακύρωση τόσο αυτού του σκληρού και απάνθρωπου συμβολαίου θανάτου που έχει υπογράψει η κατ’ επίφαση Ελληνική Κυβέρνηση με την Τρόϊκα, όσο και του μνημονίου, που ως μία σύγχρονη εύπεπτη συνταγή και εκδοχή της υποδούλωσης και υποτέλειας των λαών, νομιμοποιεί την επέμβαση του ξένου παράγοντα στα εσωτερικά της χώρας και επιτρέπει τη βάρβαρη κατακρεούργηση του όποιου κοινωνικού κράτους, των όποιων κοινωνικών κατακτήσεων και δικαιωμάτων.  

Το Διοικητικό Προσωπικό της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης δεν έχει να φοβηθεί τίποτα και η τελευταία απέλπιδα προσπάθεια της συγκυβέρνησης θα πέσει στο κενό, γιατί απλά εμείς αγωνιζόμαστε για να ανατρέψουμε αυτές τις σκληρές, άδικες και ακραίες νεοφιλελεύθερες μνημονιακές πολιτικές που εφαρμόζονται στη χώρα μας και που έρχονται ως λαίλαπα να αλώσουν τη ψυχή και τα όνειρα ενός υπερήφανου λαού, προσφέροντάς του απλόχερα τον εξευτελισμό και την ταπείνωση, αμφισβητώντας ακόμα και αυτό το δικαίωμα στη ζωή, ενώ η άθλια τρικομματική συγκυβέρνηση εργάζεται για τους δανειστές και τους δυνάστες του λαού μας.







Ο Πρόεδρος 





    Φραγκίσκος Βορτελίνος
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