ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Στις 31 Γενάρη βγήκε στη δημοσιότητα το «Σχέδιο Αθηνά», το οποίο αφορά συγχωνεύσεις και καταργήσεις Τμημάτων με στόχο, όπως δήλωσε κι ο Υπουργός Παιδείας, να «συνδεθεί ο ακαδημαϊκός χάρτης της χώρας με τον αναπτυξιακό χάρτη της χώρας».
Η νέα αυτή εξέλιξη δεν είναι ξεκομμένη από τις συνολικότερες εξελίξεις που είχαμε στην Ανώτατη Εκπαίδευση.
Το προηγούμενο διάστημα, οι νόμοι 4009/2011 και 4076/2012 θεσμοθέτησαν τη λειτουργία των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων με επιχειρηματικά κριτήρια. Για παράδειγμα, πλέον τα ιδρύματα θα διοικούνται από τα Συμβούλια Διοίκησης, τα οποία αποτελούνται από μέλη ΔΕΠ κι επιχειρηματίες.

Είχαμε την αξιολόγηση των ιδρυμάτων, η οποία αποτέλεσε μια σοβαρή προσπάθεια των μεγαλοεπιχειρηματιών να αξιολογήσουν οι ίδιοι την αποτελεσματικότητα των ανώτατων ιδρυμάτων σε σχέση με τους συνολικούς σχεδιασμούς τους.

Είχαμε το άνοιγμα της εκπαιδευτικής αγοράς, με την αναγνώριση των κολεγίων. 
Όλες αυτές οι εξελίξεις είναι απόλυτα συνδεδεμένες μεταξύ τους κι έρχονται να υλοποιήσουν τους συνολικότερους σχεδιασμούς για την παιδεία, οι οποίοι δεν είναι φυσικά τωρινοί.  

Οι αναδιαρθρώσεις δεν είναι «πρόχειρες»…Βιομήχανοι, εφοπλιστές, μεγαλοεπιχειρηματίες θέλουν να προσαρμόσουν την ανώτατη εκπαίδευση στις εξελίξεις στους διάφορους κλάδους παραγωγής. Άλλωστε, χρειάζονται τις συγχωνεύσεις για να εξοικονομήσουν πόρους, ώστε να μπορεί το κράτος να εξασφαλίσει περισσότερο χρήμα για επενδύσεις στα μονοπώλια.

Οι αναδιαρθρώσεις δεν είναι «εξορθολογισμός», απάντηση στη «μεγάλη διασποράς των ιδρυμάτων». Αυτοί, δηλαδή, που έσπειραν παντού σχολές και τμήματα με χρήματα και κατεύθυνση της ΕΕ, πολλές φορές χωρίς επιστημονικό αντικείμενο, χωρίς τις απαραίτητες υποδομές και προσωπικό, είναι οι ίδιοι που ετοιμάζονται να πετάξουν χιλιάδες φοιτητές και εργαζόμενους στο δρόμο! 
Είναι οι ίδιοι που βάζουν τεράστια εμπόδια στις σπουδές, που απολύουν εργαζόμενους από τα ιδρύματα! 
Οι συγχωνεύσεις και καταργήσεις τμημάτων γίνονται με κριτήριο αν προσελκύουν ερευνητικά προγράμματα από επιχειρήσεις με βάση το τι θέλει ο επενδυτής και όχι αν σχεδιάζουν και υλοποιούν έρευνα με βάση τις κοινωνικές ανάγκες, αν προσφέρουν στην επιχειρηματικότητα και στην παροχή "επιχειρηματικών δεξιοτήτων" που χρειάζονται οι εργοδότες. Με βάση αυτά έγινε η αξιολόγηση το προηγούμενο διάστημα.

Τι θα σημάνουν για τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα αυτές οι εξελίξεις;

Για τους εργαζόμενους στα ιδρύματα, οι συγχωνεύσεις και οι καταργήσεις τμημάτων θα φέρουν καταργήσεις μόνιμων και σταθερών θέσεων εργασίας, από τη μία κι από την άλλη, ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων, δηλαδή απασχόληση με μπλοκάκι, μέσω ευρωπαϊκών προγραμμάτων, με ατομικές συμβάσεις κτλ. και φυσικά με πετσοκομμένα εργασιακά δικαιώματα, δουλειά με 400 – 500 ευρώ, όσες και όποιες ώρες και μέρες επιθυμούν οι καινούριες διοικήσεις.

Για τους απόφοιτους, σημαίνει πτυχία προσαρμοσμένα στον εργασιακό μεσαίωνα που έχουν επιβάλει: με 400 ευρώ μισθό, ωράρια λάστιχο από 4 έως 13 ώρες τη μέρα, χωρίς Συλλογικές Συμβάσεις και Ασφάλιση, με τα αφεντικά να τους απολύουν όποτε θέλουν χωρίς αποζημίωση. Σχολές που θα παρέχουν σκόρπιες γνώσεις μέσω πιστοποιητικών και σεμιναρίων όπως τα κολέγια και τα ΙΕΚ.

Δεν υπερασπιζόμαστε το σημερινό αστικό Πανεπιστήμιο.

Ανώτατη Εκπαίδευση στην υπηρεσία του λαού και της εξουσίας του!
Η μόνη απάντηση που μπορεί να απαντήσει από τη σκοπιά των συμφερόντων των παιδιών των εργαζομένων και του λαού, αλλά και των αναγκών της επιστήμης, είναι η Ενιαία Ανώτατη Εκπαίδευση με κεντρικό σχεδιασμό, που θα μπορεί να συνδεθεί με μια πραγματικά φιλολαϊκή ανάπτυξη.

Να διεκδικήσουμε:

· Αποκλειστικά Δημόσια και Δωρεάν Ενιαία Ανώτατη Εκπαίδευση, η επιστήμη, η έρευνα να τεθούν στην υπηρεσία των λαϊκών αναγκών και όχι των μονοπωλίων. 
· Να μην εφαρμοστούν οι αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις στα ΑΕΙ που στοχεύουν στη διαμόρφωση ευέλικτων αναλώσιμων εργαζόμενων, πηγή φτηνής εργατικής δύναμης για τα συμφέροντα του κεφαλαίου 

· Να μην εφαρμοσθεί το σχέδιο ΑΘΗΝΑ, που με πρόσχημα την υπάρχουσα κατάσταση της Ανώτατης Εκπαίδευσης στοχεύει με τις συγχωνεύσεις και τις καταργήσεις τμημάτων στην ολοκληρωτική παράδοσή της στις επιδιώξεις της ιδιωτικής κερδοφορίας, στην ενίσχυση των κάθε είδους ιδιωτικών εκπαιδευτηρίων, στο κτύπημα των δικαιωμάτων εργαζομένων και φοιτητών. 

· Καμία απόλυση προσωπικού. Μόνιμη και σταθερή δουλειά του διοικητικού και λοιπού προσωπικού, μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων. 

· Κανένας φοιτητής και σπουδαστής να μην πεταχτεί εκτός σπουδών - να ολοκληρώνει τις σπουδές του απερίσπαστος στο τμήμα που εντάχθηκε - να μην υποχρεωθεί να μετακινηθεί σε άλλη πόλη για να τελειώσει τις σπουδές του. 

· Να αυξηθεί άμεσα η χρηματοδότηση των ΑΕΙ για την αντιμετώπιση των μεγάλων αναγκών λειτουργίας τους. 
