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                                                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Συναδέλφισσες & Συνάδελφοι, 
Με βάση τις μέχρι τώρα πληροφορίες μας αναφορικά με τις επιπτώσεις της εφαρμογής του νόμου 4093/2012 και τις ενδεχόμενες απολύσεις στα ιδρύματα μας η Ομοσπονδία αποφάσισε τα εξής;
Οι πρωτοβάθμιοι σύλλογοι μέλη της, συνεχίζουν με κατάληψη των κτηρίων Διοίκησης ή των Διευθύνσεων Διοικητικού τον αγώνα τους.

Σε κάθε περίπτωση εφόσον εμπίπτουν στις διατάξεις που ωθούν σε διαθεσιμότητα (απόλυση) κάποιους συνάδελφους μας, επιδιώκεται με κάθε τρόπο η αποτροπή αποστολής στοιχείων ή διαπιστωτικών πράξεων.

Στις περιπτώσεις κατά τις οποίες προκύπτει εξαίρεση των ιδρυμάτων και δεδομένου ότι αυτή είναι η εικόνα που έχουμε αποκομίσει μέχρι τώρα, αρκεί η αποστολή από την πλευρά των υπηρεσιών της Διοίκησης η σχετική αναφορά των στοιχείων της εξαίρεσης και μόνο. 

Είναι πέραν πάσης αμφιβολίας η πλήρης αντίθεση μας στο νόμο αυτό καθ’ αυτό, την ανάκληση του οποίου ζητούμε ανυποχώρητα και γι’ αυτό θα αγωνιστούμε, πολύ περισσότερο όταν γνωρίζουμε ότι, είναι το προοίμιο μιας σειράς ανάλογων πρωτοβουλιών της κυβέρνησης στην κατεύθυνση της απόλυσης χιλιάδων συναδέλφων σε διάφορες φάσεις κατά το επόμενο χρονικό διάστημα.  
                                          Μ αγωνιστικούς χαιρετισμούς
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Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε.



Ο  Πρόεδρος


              Ο Γενικός.  Γραμματέας
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  Φραγκίσκος Βορτελίνος
                                  Σάββας Παπαδόπουλος











