ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
Σχέδιο Αθηνά

Το Σχέδιο Αθηνά δεν είναι πρόχειρο, δεν έρχεται να διορθώσει με «ακαδημαϊκά κριτήρια» τις «αστοχίες» των πολιτικών «διεύρυνσης» και «ανωτατοποίησης» της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης  των προηγούμενων χρόνων.
Είναι απόλυτα συνδεδεμένο με όλες τις αναδιαρθρώσεις στην Ανώτατη Εκπαίδευση: τους νόμους 4009/2011 και 4076/2012, την αξιολόγηση των ιδρυμάτων, το άνοιγμα της εκπαιδευτικής αγοράς, με την αναγνώριση των κολεγίων. Είναι απόλυτα συνδεδεμένο με τους σχεδιασμούς της ΕΕ, της Κυβέρνησης και των βιομηχάνων, των εφοπλιστών, των μεγαλοεπιχειρηματιών για να προσαρμόσουν την ανώτατη εκπαίδευση στις εξελίξεις στους διάφορους κλάδους παραγωγής. 
Οι συγχωνεύσεις και καταργήσεις τμημάτων θα γίνουν με κριτήριο αν προσελκύουν ερευνητικά προγράμματα από επιχειρήσεις με βάση το τι θέλει ο επενδυτής και όχι αν σχεδιάζουν και υλοποιούν έρευνα με βάση τις κοινωνικές ανάγκες, αν προσφέρουν στην επιχειρηματικότητα και στην παροχή "επιχειρηματικών δεξιοτήτων" που χρειάζονται οι εργοδότες. 
Απορρίπτουμε το Σχέδιο Αθηνά, όχι επειδή αποδεχόμαστε την σημερινή κατάσταση της Ανώτατης Εκπαίδευσης. Δεν αποδεχόμαστε όμως αυτή η κατάσταση να γίνει το πρόσχημα για την καταπάτηση των δικαιωμάτων εργαζομένων και φοιτητών, για τις απολύσεις προσωπικού σε Πανεπιστήμια και ΤΕΙ και την ολοκληρωτική παράδοση της  Ανώτατης Εκπαίδευσης στις επιδιώξεις και τους σχεδιασμούς των μονοπωλίων και της κερδοφορίας τους.
Η απάντηση μας δεν μπορεί να είναι η αναζήτηση «τοπικών αναπτυξιακών» λύσεων, ούτε η πολεμική μεταξύ των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, αλλά η διεκδίκηση Ανώτατης Εκπαίδευσης, αποκλειστικά δημόσιας και δωρεάν, στην υπηρεσία των αναγκών των εργαζομένων και του λαού!
Να διεκδικήσουμε:

· Αποκλειστικά Δημόσια και Δωρεάν Ενιαία Ανώτατη Εκπαίδευση, η επιστήμη, η έρευνα να τεθούν στην υπηρεσία των λαϊκών αναγκών και όχι των μονοπωλίων. 
· Να μην εφαρμοστούν οι αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις στα ΑΕΙ που στοχεύουν στη διαμόρφωση ευέλικτων αναλώσιμων εργαζόμενων, πηγή φτηνής εργατικής δύναμης για τα συμφέροντα του κεφαλαίου 

· Να μην εφαρμοσθεί το σχέδιο ΑΘΗΝΑ, που με πρόσχημα την υπάρχουσα κατάσταση της Ανώτατης Εκπαίδευσης στοχεύει με τις συγχωνεύσεις και τις καταργήσεις τμημάτων στην ολοκληρωτική παράδοσή της στις επιδιώξεις της ιδιωτικής κερδοφορίας, στην ενίσχυση των κάθε είδους ιδιωτικών εκπαιδευτηρίων, στο κτύπημα των δικαιωμάτων εργαζομένων και φοιτητών. 

· Καμία απόλυση προσωπικού. Μόνιμη και σταθερή δουλειά του διοικητικού και λοιπού προσωπικού, μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων. 

· Κανένας φοιτητής και σπουδαστής να μην πεταχτεί εκτός σπουδών - να ολοκληρώνει τις σπουδές του απερίσπαστος στο τμήμα που εντάχθηκε - να μην υποχρεωθεί να μετακινηθεί σε άλλη πόλη για να τελειώσει τις σπουδές του. 

· Να αυξηθεί άμεσα η χρηματοδότηση των ΑΕΙ για την αντιμετώπιση των μεγάλων αναγκών λειτουργίας τους. 
Προτείνουμε:
· Να γίνει γύρος γενικών συνελεύσεων στους πρωτοβάθμιους συλλόγους τις επόμενες 15 μέρες.

· Να διοργανωθεί, με πρωτοβουλία της ΟΔΠΤΕ, μια μέρα υπεράσπισης της Δημόσιας και Δωρεάν Υγείας και Παιδείας, με τις Ομοσπονδίες ΕΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, ΠΟΣΔΕΠ, ΟΛΜΕ, ΔΟΕ, ΕΙΝΑΠ, ΟΕΝΓΕ, καλώντας την ίδια μέρα και την ίδια ώρα σε κάθε πόλη της Ελλάδος όπου υπάρχει ΑΕΙ, ΤΕΙ και Νοσοκομείο, προς τα τέλη Μαρτίου. 
