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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

To THEATROVICTORIA και ο Δημήτρης Κομνηνός εγκαινιάζοντας μια νέα δραστηριότητα ως ταινιοθήκη σπάνιων ταινιών σε συνεργασία με την σκηνοθέτιδα  Μέμη Σπυράτου φιλοξενούν τρεις σκηνοθέτες του κόσμου που κατάφεραν να περάσουν τα σύνορα της πατρίδας (27/5 & 3/6) των Όρσον Ουέλς: «Τέσσερις άνδρες στη Σχεδία», Μάνου Ζαχαρία: «Οι Σφουγγαράδες» και «Ο Σαν Μικέλε είχε ένα Κόκορα» των αδελφών Ταβιάνι – οι σπάνιες αυτές ταινίες παρουσιάστηκαν πρόσφατα στο πολύ πετυχημένο Φεστιβάλ ΑΓΩΝ και δεν θα προβληθούν πουθενά αλλού – καθώς και το μουσικό αφιέρωμα: «Όταν ο Μάνος συνάντησε τον Κλάους» όπου αφορά σε τραγούδια εν γένει αλλά και από τον KYKΛO TOΥ C.Ν.S. του Μάνου Χατζιδάκι και σε τραγούδια του Κλάους Νόμι, που ερμηνεύονται ζωντανά από την Αναστασία Καπάνταη και τον Χρήστο Θεοφιλάτο και συνοδεύονται από αντίστοιχες ταινίες της Μ. Σπυράτου.

Αναλυτικά:

27 Μαίου – 7:00μμ
Προβολή:  "ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΑΝΔΡΕΣ ΣΤΗ ΣΧΕΔΙΑ" του Όρσον Ουέλς
και αμέσως μετά:

Προβολή:  "ΟΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΔΕΣ" του Μάνου Ζαχαρία.

Είσοδος ελεύθερη

3  Ιουνίου – 9:30μμ
Προβολή: "Ο ΣΑΝ ΜΙΚΕΛΕ ΕΙΧΕ ΕΝΑ ΚΟΚΟΡΑ", των αδελφών Ταβιάνι
και αμέσως μετά:

Μουσικό Αφιέρωμα: ΓΚΡΕΚΑΝΙΚΑ
Ένα μικρό μουσικό αφιέρωμα στη σπάνια διάλεκτο του ελληνισμού της Νότιας  Ιταλίας (Magna Grecia) τα γκρεκάνικα.

Τραγουδούν οι Αναστασία Καπάνταη και  Σταύρος Νιφοράτος.

Στο πιάνο ο συνθέτης Νίκος Πλάτανος
Είσοδος ελεύθερη

6 Ιουνίου – 9:00μμ
Μουσικό αφιέρωμα:

"ΟΤΑΝ Ο ΜΑΝΟΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕ ΤΟΝ ΚΛΑΟΥΣ"

Αφιέρωμα σε τραγούδια εν γένει και στον KYKΛO TOΥ C.Ν.S. του Μάνου Χατζιδάκι και σε τραγούδια του Κλάους Νόμι, που ερμηνεύονται ζωντανά από τους Αναστασία Καπάνταη και Χρήστο Θεοφιλάτο και συνοδεύονται από αντίστοιχες ταινίες της Μ. Σπυράτου.

Προλογίζει και απαγγέλει η Μέμη Σπυράτου.

Αναλυτικότερα: 

Η Αναστασία Καπάνταη ερμηνεύει γνωστά τραγούδια του Μάνου Χατζιδάκι και ακόμη 4 τραγούδια του από τον Κύκλο του C.N.S. με ταυτόχρονη προβολή ταινιών.

Ο Χρήστος Θεοφιλάτος ερμηνεύει τραγούδια του Κλάους Νόμι 

με ταυτόχρονη προβολή ταινιών.

Στο πιάνο ο συνθέτης Νίκος Πλάτανος
Στις ταινίες παίζουν 

Μίνα Κουτσούκου – Αργυράκη, Μαντώ Θεοφιλάκου, Πηνελόπη Ντρέκη, Δανάη Λαζοπούλου, Κωστής Καιροφύλακας, Χριστίνα Κλουκίνα

Φωτογραφία: Διονύσης Πετρουτσόπουλος

Μοντάζ: Ανδρεάς Τρούσσας

Γενική είσοδος 8 ευρώ

INFO:
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ
ΟΡΣΟΝ ΟΥΕΛΣ: ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΑΝΤΡΕΣ ΣΤΗ ΣΧΕΔΙΑ
ΗΠΑ, 1942/1993, 58'

Τον Δεκέμβριο του 1941, δύο εβδομάδες μετά το Περλ Χάρμπορ, ο Νέλσον Ροκφέλερ, συντονιστής του Γραφείου Εσωτερικών Υποθέσεων της Αμερικής προτείνει στον Ουέλς να κάνει μια ταινία για τη Λατινική Αμερική στο πλαίσιο της Πολιτικής Καλής Γειτνίασης της αμερικανικής κυβέρνησης. Τη χρηματοδότηση θα αναλάμβανε η εταιρεία παραγωγής RKO, της οποίας ο Ροκφέλερ ήταν κύριος μέτοχος και μέλος του διοικητικού της συμβουλίου, με συμπαραγωγό το Γραφείο Εσωτερικών Υποθέσεων της Αμερικής, συντονιστής του οποίου ήταν και πάλι ο Pοκφέλερ.

Ο διάσημος 27χρονος σκηνοθέτης, μετά την επιτυχία του «Πολίτη Κέιν», δέχεται την πρόταση και ξεκινάει τα γυρίσματα της ταινίας Είναι όλα αλήθεια, μιας σπονδυλωτής ταινίας αποτελούμενης από τρεις ιστορίες για τη Λατινική Αμερική.

Το πρώτο μέρος της ταινίας, με τίτλο « Ο φίλος μου Bonito» είχε γυριστεί τον Σεπτέμβρη του 1941 στο Μεξικό υπό την σκηνοθετική επίβλεψη του Ουέλς, με θέμα την φιλία ενός αγοριού με έναν ταύρο, και ενσωματώθηκε αργότερα στο «Είναι όλα αλήθεια». Τον Φεβρουάριο του 1942, ο Ουέλς πηγαίνει στη Βραζιλία όπου γυρίζει το δεύτερο μέρος της τριλογίας, με τίτλο «Η ιστορία της σάμπα».

Πίσω όμως από τα γυρίσματα του τρίτου μέρους με τίτλο «Τέσσερις άντρες στη σχεδία» κρύβεται ολόκληρο παρασκήνιο: στις 8 Δεκεμβρίου του 1941 ο Ουέλς διαβάζει στο περιοδικό ΤΙΜΕ μια απίστευτη ιστορία που τον συγκλονίζει. Τέσσερις φτωχοί ψαράδες από τη Βραζιλία, ο Ζακαρέ (που σημαίνει αλιγάτορας) και αρχηγός του τολμήματος, ο Ζερόνυμο, ο Τατά κι ο Μανοέλ, ξεκινάνε από την Φορταλέζα της Βραζιλίας και ρισκάροντας τη ζωή τους διασχίζουν 1.650 ναυτικά μίλια πάνω σε μια jaganda (τοπική σχεδία).

Σκοπός τους ήταν να φτάσουν στο Ρίο ντε Τζανέιρο και με την τόλμη τους να συγκινήσουν τον πρόεδρο Βάργκας, να κοινοποιήσουν την εκμετάλλευση που υφίστανται και να ζητήσουν να παραχωρηθούν σε όλους τους ψαράδες ίσα κοινωνικά δικαιώματα με τους άλλους εργάτες. Ας σημειωθεί ότι οι σχεδίες δεν ανήκαν στους jangadeiros και ότι υποχρεούνταν να δίνουν τα μισά από τα ψάρια τους στους ιδιοκτήτες.

Tο περιοδικό ΤΙΜΕ χαρακτηρίζει την απόπειρα των ψαράδων «νέα Οδύσσεια και πολιτικό θαύμα». Το ταξίδι τους κράτησε 61 μερόνυχτα στην ανοιχτή θάλασσα, χωρίς πυξίδα με την καθοδήγηση μόνο των αστεριών. Σύμφωνα με τα επίκαιρα της εποχής το τολμηρό εγχείρημα των 4 ψαράδων ενθουσίασε όλο το λαό της Βραζιλίας και η υποδοχή που επεφύλαξαν στους «ήρωες της θάλασσας» όταν έφτασαν στο Ρίο ήταν ενθουσιώδης.

Βρεγμένοι ακόμη πήγαν στο Προεδρικό Μέγαρο και συνάντησαν τον δικτάτορα Βάργκας ο οποίος υποσχέθηκε να ικανοποιήσει τα αιτήματά τους για κοινωνικές παροχές κυρίως ιατρική περίθαλψη και συνταξιοδότηση. Το αποτέλεσμα ήταν ένα νομοσχέδιο για το δικαίωμα των jangadeiros στις ίδιες παροχές που χορηγούνται σε όλους τους εργάτες- συνταξιοδοτικά ταμεία, συντάξεις για τις χήρες και τα παιδιά, στέγαση, εκπαίδευση και ιατρική περίθαλψη.

Όταν ο Ουέλς έφτασε στη Βραζιλία οι 4 ψαράδες ήταν μεν εθνικοί ήρωες όμως οι πολιτικές ενέργειες του Ζακαρέ ανησύχησαν την κυβέρνηση του Βάργκας που τον ανακήρυξε «persona non grata και επικίνδυνο κομμουνιστή» καθώς και όλους όσοι τον συναναστρέφονταν. Έτσι όταν ο Ουέλς άρχισε τα γυρίσματα της ταινίας που θα αναπαριστούσε αυτό το ταξίδι, χαρακτηρίστηκε από την κυβέρνηση επίσης ανεπιθύμητος και επικίνδυνος κομμουνιστής γιατί παρουσίαζε τα φτωχόσπιτα -τις φαβέλες του Ρίο ντε Τζανέιρο πράγμα που θα είχε αρνητικό αντίκτυπο για τον τουρισμό στη Βραζιλία. Η κυβέρνηση ήθελε να προβάλει μια ευχάριστη και όμορφη Βραζιλία κι έτσι άρχισαν τα προβλήματα για τον Ουέλς. Οι άνθρωποι της κυβέρνησης ξεκίνησαν διωγμό μποϋκοτάροντας το γύρισμα και εξαπολύοντας επιθέσεις με πέτρες ενώ ο Ουέλς συνέχιζε με πείσμα παρά τις αντιξοότητες. Ενώ όμως βρισκόταν στον κόλπο Γκουαναμπάρα αναπαριστώντας την είσοδο των ψαράδων στο λιμάνι, ένα μεγάλο κύμα αναποδογύρισε τη σχεδία και ο Ζακαρέ παρασύρθηκε από το ρεύμα του ωκεανού. Tο πτώμα του βρέθηκε μια εβδομάδα αργότερα, κατακρεουργημένο από καρχαρία.

Ο Ουέλς ήταν συντετριμμένος από την απώλεια, όταν το στούντιο παραγωγής έστειλε άνθρωπό του στη Βραζιλία για να σταματήσει τα γυρίσματα δίνοντάς του εντολή να επιστρέψει άμεσα στην Αμερική. Εκείνος όμως αποφασίζει να συνεχίσει και να ολοκληρώσει την ταινία για την οποία ο λαϊκός ήρωας Ζακαρέ είχε δώσει τη ζωή του.

Με 10.000 δολλάρια, 15.000 μέτρα ασπρόμαυρου φιλμ, μια νοικιασμένη κάμερα, έναν οπερατέρ που ζούσε στο Ρίο και ήξερε τη γλώσσα και με τις στενές σχέσεις που έχει αναπτύξει με τις οικογένειες και τα παιδιά των ψαράδων, αγνοώντας τις άνωθεν εντολές συνεχίζει τα γυρίσματα και αποφασίζοντας μάλιστα να δραματοποιήσει την ταινία χρησιμοποιεί τους ντόπιους ως πρωταγωνιστές. Χωρίς ήχο, χωρίς εξελιγμένα μηχανήματα, χωρίς συνεργείο, αναγκάζεται να επινοήσει νέες μεθόδους γυρίσματος πετυχαίνοντας εξαιρετικές ερμηνείες από ανθρώπους που έβλεπαν κάμερα για πρώτη φορά στη ζωή τους. Ευτυχισμένος και ανεξάρτητος γυρίζει μια ταινία που αγαπούσε, για τους ανθρώπους που αγαπούσε και είχε συνδεθεί στενά μαζί τους παίρνοντας την απόφαση το «Τέσσερις άντρες στη σχεδία» να γίνει το επίκεντρό της.

Ανεπιθύμητος και στις δύο χώρες -στη δική του και στη Βραζιλία- γυρίζει στην Αμερική όπου αντιμετωπίζει άλλα προβλήματα: τη θέση του Ροκφέλερ, του βασικού υποστηρικτή του, την έχει αναλάβει άλλος. Του απαγορεύουν να ολοκληρώσει την ταινία, η σχέση του με την RΚΟ γίνεται προβληματική και δεν αργούν να τον απολύσουν με τον ισχυρισμό ότι κατασπατάλησε στη Βραζιλία τα χρήματά της εταιρείας. Με τη λήξη της σύμβασης η ταινία εγκαταλείπεται. «Δεν συνήλθα ποτέ από αυτή την επίθεση» δηλώνει ο Ουέλς. «Από τότε με κυνηγά η δυσκολία να ολοκληρώσω ένα φιλμ».

Θέλοντας να εξαγοράσει τα δικαιώματα από την RΚΟ, δέχεται να παίξει στην ταινία «Tζέιν Έιρ», το 1944. Αγοράζει κάποια πλάνα, προσπαθεί να πείσει άλλα στούντιο να αναλάβουν την επεξεργασία της ταινίας και τελικά χάνει την κυριότητά της. Το υλικό του Ουέλς μπαίνει στα αζήτητα της εταιρείας και χάνεται, τα φιλόδοξα σχέδια ματαιώνονται όμως το θαύμα συντελείται!

Το 1985 ανακαλύπτονται στις αποθήκες 300 κουτιά φιλμ, άλλα με την ένδειξη «Bonito» και άλλα με την ένδειξη «Βραζιλία». Το χαμένο υλικό έρχεται στην επιφάνεια. Κινητήρια δύναμη ο Ρίτσαρντ Ουίλσον, φίλος και συνεργάτης του Ουέλς στο «Είναι όλα αλήθεια». Το 1986, ένα χρόνο μετά το θάνατο του Ουέλς, ο Ουίλσον, πραγματοποίησε στη Βραζιλία μια επιτόπια έρευνα και συνεντεύξεις με τους αρχικούς συμμετέχοντες της ταινίας αλλά μόνο μετά και το θάνατο του Ουίλσον, το 1991, αυτό το «καταραμένο» φιλμ που «ήταν γραφτό να μην τελειώσει ποτέ», πήρε τελικά χρηματοδότηση για να ολοκληρωθεί, από το Canal Plus. Μια αφοσιωμένη ομάδα σκηνοθετών ολοκληρώνει το ημιτελές έργο, μοντάρει όλο το υλικό και το προβάλλει.

Producer: CANAL PLUS

Director: ORSON WELLES

Ο ΣΑΝ ΜΙΚΕΛΕ ΕΙΧΕ ΕΝΑ ΚΟΚΟΡΑ – των αδελφών TAVIANI
ΙΤΑΛΙΑ, 1972, 90'

Στα τέλη του περασμένου αιώνα, μια ομάδα αναρχικών καταλαμβάνει ένα ιταλικό χωριό και προσπαθεί να πείσει τους χωρικούς να κολλεκτιβοποιήσουν την παραγωγή. Αποτυγχάνουν όμως και συλλαμβάνονται. Ο αρχηγός τους, γόνος μεγαλογαιοκτημόνων, Τζούλιο Mανιέρι, καταδικάζεται σε θάνατο αλλά την τελευταία στιγμή η ποινή του μετατρέπεται σε ισόβια. Κλείνεται σε πλήρη απομόνωση για 10 χρόνια με στέρηση οποιασδήποτε επαφής με τον έξω κόσμο. Για να επιβιώσει χωρίς να τρελαθεί, θέτει στον εαυτό του διάφορα φανταστικά καθήκοντα που τηρεί με πειθαρχία. Συνομιλεί με τον εαυτό του και περιμένει την πραγματοποίηση των επαναστατικών του οραμάτων. Κατά τη μεταφορά του σε άλλη φυλακή, μετά τα 10 χρόνια, μιλά για πρώτη φορά με νεότερους πολιτικούς κρατουμένους. Η σύντομη συνομιλία τον πείθει για την ματαιότητα των πεποιθήσεών του. Κανείς δεν μιλά πλέον για κολλλεκτίβες, ένοπλες αποστολές και αγροτική επανάσταση, αλλά για προλεταριακή. Bαθιά απογοητευμένος προτιμά να πεθάνει.

H ταινία είναι βασισμένη στο έργο του Λέοντος Tολστόι «Tο Θείο και το Aνθρώπινο»

Producer: RAI, AGER FILM, GIULIANI G. DE NEGRI

Director: PAOLO & VITTORIO TAVIANI

OI ΣΦOYΓΓAPAΔEΣ – του ΜΑΝΟΥ ΖΑΧΑΡΙΑ
(1960, 85')

Σενάριο: Γ. Σεβαστίκογλου

Σκηνοθεσία: M. Zαχαρία

Παραγωγή: Στούντιο "Mοσφίλμ"

Kαλλιτεχνική Διανομή:

Λενιώ:  Nέλλη Kορνιγιένκο

Nικολός:  Γιούρι Bασίλιεβ

Πετρής:  Oτάρ Kομπερίτζε

Σ' ένα κυκλαδίτικο νησί στον μεσοπόλεμο. Tο σφουγγάρι -μοναδική πηγή για μια υποφερτή ζωή- είναι δουλειά σκληρή κι επικίνδυνη.

H Λενιώ κι ο Nικολός αγαπιούνται, αλλά ο πατέρας της δεν θέλει να τη δώσει πριν ο Nικολός πάει στο σφουγγάρι για να μπορέσει να φτιάξει το μέλλον του.

Έτσι αναγκάζεται ο Nικολός να μπαρκάρει χωρίς να το θέλει, για την Aραπιά με τα σφουγγαράδικα του νησιού. Mαζί του κι ο Πετρής, από σπίτι που κρατιέται και που αγαπάει κι αυτός την Λενιώ...
Αξιοσημείωτο είναι ότι για τις ανάγκες της ταινίες ο σκηνοθέτης Μάνος Ζαχαρίας ανακατασκεύασε ένα πιστό αντίγραφο της Καλύμνου (το γνωστό νησί των σφουγγαράδων) στην Κριμαία.
ΜΟΥΣΙΚΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ – "ΟΤΑΝ Ο ΜΑΝΟΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕ ΤΟΝ ΚΛΑΟΥΣ"

Αφιέρωμα σε τραγούδια εν γένει και στον KYKΛO TOΥ C.Ν.S. του Μάνου Χατζιδάκι και σε τραγούδια του Κλάους Νόμι, που ερμηνεύονται ζωντανά από τους Αναστασία Καπάνταη και Χρήστο Θεοφιλάτο και συνοδεύονται από αντίστοιχες ταινίες της Μ. Σπυράτου.

Η Αναστασία Καπάνταη ερμηνεύει γνωστά τραγούδια του Μάνου Χατζιδάκι και ακόμη 4 τραγούδια του από τον Κύκλο του C.N.S. με ταυτόχρονη προβολή ταινιών.
Ο Χρήστος Θεοφιλάτος ερμηνεύει τραγούδια του Κλάους Νόμι με ταυτόχρονη προβολή ταινιών.

Προλογίζει και απαγγέλει η Μέμη Σπυράτου

Στο πιάνο ο συνθέτης Νίκος Πλάτανος

Στις ταινίες παίζουν 

Μίνα Κουτσούκου – Αργυράκη, Μαντώ Θεοφιλάκου, Πηνελόπη Ντρέκη, Δανάη Λαζοπούλου, Κωστής Καιροφύλακας, Χριστίνα Κλουκίνα

Φωτογραφία: Διονύσης Πετρουτσόπουλος - Μοντάζ: Ανδρεάς Τρούσσας
Όσον αφορά τον Κύκλο του C.N.S., η ιδέα γεννήθηκε εκτός της αγάπης προς το συγκεκριμένο έργο, και από το γεγονός ότι επειδή ίσως η ερμηνεία της Φλέρυ Νταντωνάκη υπήρξε ορόσημο, δεν τα ακούμε πολύ συχνά. Η ιδέα λοιπόν για εκ νέου παρουσίασή τους εκτός των άλλων, οφείλεται και στη φωνή της Αναστασίας Καπάνταη.

Ο συγκεκριμένος λόγος και η συγκεκριμένη μουσική του Μ. Χατζιδάκι, με οδήγησαν και στην εικόνα κι έτσι αυτά τα τραγούδια έγιναν και μικρές ταινίες – ωδές στην απώλεια.

Ίδιοι και παρόμοιοι λόγοι συντρέχουν και στην παρουσίαση των τραγουδιών του εντελώς ιδιαίτερου ερμηνευτή Klaus Nomi ο οποίος διαθέτοντας τη μοναδική γκάμα του κόντρα – τενόρου, σφράγισε με την ερμηνεία του τραγούδια όπως π.χ. το κλασικό Cold Song, άρια του Ηenry Purcell από την όπερα “Βασιλιάς Αρθούρος”, και πίστευα ότι πολύ δύσκολα θα μπορούσε άλλος να τα ερμηνεύει μέχρι που άκουσα τον Χρ. Θεοφιλάτο.

Οι δυο παραπάνω ενότητες αποτέλεσαν λοιπόν, μια μικρή παράσταση όπου μουσική, λόγος και εικόνα συνομιλούν, με μικρά εισαγωγικά κείμενα ή ποιητικά αποσπάσματα.

Μέμη Σπυράτου
