ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
Πρόταση ψηφίσματος

Στις 14 Μάη έληξε η μετενέργεια της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, καθώς και 42 κλαδικών Συμβάσεων. 
Η κατάργηση της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας σημαίνει ότι θα καθορίζεται με νόμο το κατώτερο μεροκάματο και ο κατώτερος μισθός ανάλογα με τις αξιώσεις των εργοδοτών.

Η κατάργηση των κλαδικών συμβάσεων και η αντικατάστασή τους με τις επιχειρησιακές και τις ατομικές συμβάσεις σημαίνει ότι οι εργαζόμενοι σε κάθε κλάδο θα χάσουν το δίχτυ προστασίας που επέβαλε η κλαδική σύμβαση, θα είναι έρμαια στις διαθέσεις της μεγαλοεργοδοσίας.
Η μάχη της συλλογικής σύμβασης δεν αφορά μόνο στους εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα. Μας αφορά όλους!
Δεν είναι μόνο το γεγονός ότι έχει αυξηθεί ο αριθμός των εργαζομένων που πληρώνονται με βάση τον κατώτατο μισθό. Ταυτόχρονα, χτυπιέται μια σειρά άλλα δικαιώματα όπως ο σταθερός χρόνος εργασίας, διάφορες άδειες κ.λπ. 
Στα παραπάνω, πρέπει να προστεθεί και η τεράστια ανεργία, αλλά και η επέκταση της περιστασιακής και ελαστικής απασχόλησης. Συνεπώς, το χτύπημα των Κλαδικών Συμβάσεων αλλά και της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης δεν είναι ένα μονόπρακτο. Μας επηρεάζει όλους! 
Άλλωστε το χτύπημα των συλλογικών συμβάσεων οδηγεί και στο χτύπημα της συλλογικής διαπραγμάτευσης. Υπονομεύει την ενότητα των εργαζομένων και την συνδικαλιστική δράση. Προσπαθούν να βάλουν φρένο στη διεκδίκηση, στους αγώνες για καλύτερους μισθούς, για την καλυτέρευση των όρων ζωής μας.
Πρέπει να υπερασπιστούμε τα σωματεία μας, τους συλλόγους μας, τη δράση τους!
Οι μεγαλοεργοδότες δεν υπολογίζουν τις ανάγκες μας. Απαίτησαν να μάθουμε να ζούμε με 500 ευρώ, να δουλεύουμε όσες ώρες έχουν ανάγκη τη μέρα, χωρίς σταθερή και μόνιμη εργασία. Εκβιάζουν, απειλούν και προκαλούν χυδαία λέγοντας ότι «δεν απασχολεί τους εργαζόμενους το ύψος του μισθού αλλά το αν θα έχουν δουλειά». 
Μας θέλουν στη δουλειά με ψίχουλα, χωρίς κανένα δικαίωμα. 

Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ αποδέχεται πλήρως και νομιμοποιεί τη μείωση των κατώτερων μισθών, την κατάργηση της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και όλες τις αντεργατικές παρεμβάσεις, που επιβλήθηκαν το προηγούμενο διάστημα από την κυβέρνηση στους μισθούς και στις Συλλογικές Συμβάσεις, συμπράττοντας με τις ηγεσίες των Συνδέσμων των μεγαλοεργοδοτών. Είναι στην αντίπερα όχθη. Έχει παραιτηθεί από κάθε αγώνα.
Η ανάπτυξη που όλοι μαζί ονειρεύονται περνάει μέσα από το σφαγιασμό των δικαιωμάτων, την εξαθλίωση του λαού. Το σχέδιο για κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων, επιδομάτων, δώρων, αδειών, οι μειώσεις μισθών και συντάξεων, οι απολύσεις χωρίς αποζημιώσεις, τα προγράμματα τζάμπα εργασίας για τους νέους και τους ανέργους, είναι το καύσιμο για να αυξήσουν οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι τα κέρδη τους. 
Δεν έχουμε κανένα περιθώριο εφησυχασμού. Η επίθεση στα δικαιώματά μας δεν έχει τέλος!
Πρέπει να κάνουμε καθολικό μας αίτημα την υπογραφή Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και Κλαδικών Συμβάσεων με αξιοπρεπείς μισθούς και δικαιώματα με βάση τις ανάγκες μας. Επαναφορά του κατώτερου μισθού στα 751 ευρώ για όλους χωρίς διακρίσεις με βάση την ηλικία, ως έναρξη για συζήτηση και διαπραγμάτευση για αυξήσεις.
Αν δεν τους σταματήσουμε, η σύγχρονη δουλεία θα γίνει πραγματικότητα!
Κανείς να μη μείνει μόνος του! Ενωμένοι στη βάση των κοινών μας συμφερόντων ν’ αλλάξουμε την πορεία των εξελίξεων μέχρι την ανατροπή της καπιταλιστικής βαρβαρότητας. Τέτοια ενότητα έχουμε ανάγκη. Ταξική!

Είμαστε η πλειοψηφία που υποφέρει. Έχουμε τη δύναμη να επιβάλλουμε το δίκιο μας! 
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ
ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΦΤΕΙ Η ΕΘΝΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ!

Σας καλούμε στα συλλαλητήρια του ΠΑΜΕ την Πέμπτη 23 Μάη σε όλες τις πόλεις. Στην Αθήνα ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ ΣΤΙΣ 7μ.μ.
