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Θέμα: Ενημέρωση για το 4ο Τακτικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας. 

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,

Σας γνωρίζουμε ότι κατά το μήνα Οκτώβριο του 2012 θα πραγματοποιηθεί το 4ο Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας. Σχετική προκήρυξη θα ακολουθήσει ύστερα από απόφαση του Κ.Σ. της Ομοσπονδίας μας η οποία θα ληφθεί τις προσεχείς ημέρες. 

Όσοι σύλλογοι δεν έχουν πραγματοποιήσει σχετικά πρόσφατα εκλογές για την ανάδειξη των αντιπροσώπων τους στο συνέδριο, καλούνται να το πράξουν το επόμενο διάστημα. Σε κάθε περίπτωση τα σχετικά δικαιολογητικά νομιμοποίησης των αντιπροσώπων για το συνέδριο δηλαδή, επίσημο αντίγραφο του πρακτικού της Εφορευτικής Επιτροπής, πρωτόκολλο ψηφοφορίας εκλογής αντιπροσώπων και το μητρώο μελών θα πρέπει να σταλούν τουλάχιστον  15 ημέρες πριν από το συνέδριο. Οι εκλογές για την ανάδειξη των αντιπροσώπων θα πρέπει να έχουν γίνει με την παρουσία δικαστικού αντιπρόσωπου. Σε περίπτωση που δεν έχει παραστεί δικαστικός αντιπρόσωπος οι εκλογές θεωρούνται άκυρες. Επισημαίνουμε ότι δικαίωμα ψήφου και εκλογής δεν έχουν οι συμβασιούχοι συνάδελφοι ορισμένου χρόνου και έργου. Αυτό είναι ιδιαίτερα σοβαρό και θα πρέπει να το προσέξουν οι σύλλογοι, καθότι υπάρχει κίνδυνος ακύρωσης των εκλογών της Ομοσπονδίας και της ΑΔΕΔΥ.
Στην παρ. 2 του άρθρου 12 του καταστατικού της ΟΔΠΤΕ ορίζεται ότι το εκλογικό μέτρο για την ανάδειξη των αντιπροσώπων για το συνέδριο είναι είκοσι (20), δηλαδή για κάθε είκοσι (20) ψηφίσαντα μέλη εκλέγεται ένας αντιπρόσωπος. Στην περίπτωση που ο αριθμός των ψηφισάντων ξεπερνάει το μισό (1/2) του εκλογικού μέτρου, εκλέγεται ένας επιπλέον αντιπρόσωπος. 

Σύμφωνα με την παρ 1 του άρθρου 12 του καταστατικού της ΟΔΠΤΕ, το συνέδριο συγκροτείται από τους αιρετούς αντιπροσώπους των οικονομικά τακτοποιημένων Συλλόγων-μελών. Για είναι λοιπόν δυνατή η συμμετοχή των αντιπροσώπων των Συλλόγων στις εργασίες του συνεδρίου μας, θα πρέπει οι Σύλλογοι να έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές οφειλές τους προς την ΟΔΠΤΕ. Για την διευθέτηση των οικονομικών τους υποχρεώσεων παρακαλούνται οι Σύλλογοι να επικοινωνήσουν με τον Ταμία της Ομοσπονδίας μας συνάδελφο Σωτήρη Μαλάκη στα τηλέφωνα 6946 312852 και 2410 684571.

Το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα θα προσδιοριστούν όλα τα σχετικά με τον τόπο, το χρόνο διεξαγωγής του συνεδρίου και άλλα σχετικά ζητήματα.
Τέλος σας πληροφορούμε ότι θα σας αποσταλεί αναλυτικό έγγραφο με τα οργανωτικά θέματα και το πρόγραμμα του συνεδρίου.

                                         Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
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Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε.



Ο  Πρόεδρος


    Ο Γενικός.  Γραμματέας
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Φραγκίσκος Βορτελίνος
             Σάββας Παπαδόπουλος










