ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
Εργαζομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση
ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012 

24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ

Οι αγώνες των εργαζομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, των εργαζομένων στους ΟΤΑ και των άλλων χώρων του δημοσίου εμπόδισαν και δυσκόλεψαν την εφαρμογή της πολιτικής των απολύσεων το νόμου 4093/12.

Η κυβέρνηση και ο υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης σαστισμένοι και έντρομοι κατέφυγαν σε αντιδημοκρατικές πρακτικές και πραξικοπηματικές ενέργειες και με διατάγματα και εγκυκλίους επιδιώκουν πάση θυσία να υλοποιήσουν την πολιτική των απολύσεων.

Δεν τους ενδιαφέρει αν οδηγούνται σε αδυναμία λειτουργίας τα Ιδρύματα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και δημόσιες κοινωνικές υπηρεσίες.

Δεν νοιάζονται αν διαλύονται ζωές ανθρώπων. Για το μόνο που νοιάζονται είναι να δώσουν πιστοποιητικό καλής διαγωγής και «συνέπειας» στο τεχνικό κλιμάκιο της τρόικας που έρχεται στην Αθήνα σε λίγες μέρες.
Δεν τους αρκούν οι «διαθεσιμότητες» των εργαζομένων Δ.Ε., ΙΔΑΧ.  Γι’ αυτό ασμένως φέρνουν ρυθμίσεις για την εφαρμογή του σχεδίου Αθηνά. Θέλουν να μειώσουν το δημόσιο χώρο της ανώτατης εκπαίδευσης κατά 30%. Να κλείσουν 150 ακαδημαϊκές μονάδες (Τμήματα) και αντίστοιχες διοικητικές μονάδες.

Είμαστε ΟΛΟΙ, ανεξάρτητα από κατηγορία, ΥΠΟ ΑΠΟΛΥΣΗ.

ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΗ ΧΑΡΗ. ΔΕΝ ΤΟ ΒΑΖΟΥΜΕ ΚΑΤΩ.

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας με μεγαλύτερη αποφασιστικότητα, 

πιο οργανωμένα, με σχέδιο και πρόγραμμα.

Συντονίζουμε τον αγώνα μας με τα αγωνιζόμενα τμήμα των εργαζομένων στο δημόσιο.
Στα Ιδρύματα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης εργαζόμενοι, φοιτητές, διδάσκοντες, μαζί προετοιμαζόμαστε για την μεγάλη μάχη απόκρουσης της πολιτικής διάλυσης της δημόσιας ανώτατης εκπαίδευσης.
Τη Δευτέρα 10/12/2012 ΟΛΟΙ ΑΠΕΡΓΟΙ και διαδηλωτές 
στις 11 π.μ. στο Υπουργείο Παιδείας . 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ την Τετάρτη 12/12/2012… 

ΟΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ

ΑΠΟΚΡΟΥΟΜΕ τις πολιτικές διάλυσης της δημόσιας Εκπαίδευσης.

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΑΝΑΧΑΙΤΙΣΟΥΜΕ τις πολιτικές κοινωνικής λεηλασίας

ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ – ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ

