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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει την επιχείρηση τρομοκράτησης των εργαζομένων των ναυπηγείων Σκαραμαγκά, οι οποίοι αφού ξυλοκοπήθηκαν άγρια, συνελήφθησαν και οδηγήθηκαν στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση και στα Δικαστήρια. 

Με τον αγώνα τους οι εργαζόμενοι των ναυπηγείων Σκαραμαγκά, οι οποίοι παραμένουν έξι ολόκληρους μήνες απλήρωτοι, ζητούν το αυτονόητο: Να πληρωθούν τα δεδουλευμένα τους και να τερματιστεί η ψευτοαπασχόληση εργασίας μιας ημέρας την εβδομάδα.

Η Κυβέρνηση και το αρμόδιο Υπουργείο αντί να λαμβάνουν τις απαραίτητες αποφάσεις ώστε να δοθεί οριστική λύση στο πρόβλημα των ναυπηγείων, αδιαφορούν, κινδυνολογούν, τρομοκρατούν και συκοφαντούν με ακραίες κατηγορίες ότι οι αγώνες των εργαζομένων υπονομεύουν το δημοκρατικό πολίτευμα.

          Όμως, η χρησιμοποίηση των σωμάτων ασφαλείας για την άσκηση βίας κι ο αυταρχισμός της Κυβέρνησης δεν πτοεί τους εργαζόμενους και τη θέλησή τους να αγωνιστούν ενάντια στη λεηλασία των εισοδημάτων τους και την ισοπέδωση των εργασιακών, ασφαλιστικών και κοινωνικών τους δικαιωμάτων.

Η Ε.Ε. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. δηλώνει ότι θα βρίσκεται στο πλευρό όλων των εργαζόμενων που αγωνίζονται για την αποτροπή των νέων βάρβαρων μέτρων και την ανατροπή της  μνημονιακής πολιτικής που οδηγεί το μεγαλύτερο μέρος της κοινωνίας στη φτώχεια και την εξαθλίωση και καλεί σε μαζική συμμετοχή στο Πανεργατικό Συλλαλητήριο ΑΔΕΔΥ-ΓΣΕΕ, τη Δευτέρα 8/10/2012, στις 6:00 μ.μ. στο Σύνταγμα.

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
