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                                                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Συναδέλφισσες & Συνάδελφοι 
        Το Κεντρικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας στη συνεδρίαση του η οποία πραγματοποιήθηκε στις 15 Οκτωβρίου 2012 και ύστερα από διεξοδική συζήτηση κατέληξε στην απόφαση να μεταθέσει την ημερομηνία διεξαγωγής του Συνεδρίου μας, το οποίο ήταν προγραμματισμένο να γίνει στην Κέρκυρα από τις 31 Οκτωβρίου 2012. Η τελική απόφαση για την ημερομηνία και τον τόπο θα ληφθεί στη συνεδρίαση που θα γίνει στις 29 Οκτωβρίου 2012. Πιθανό διάστημα είναι το τέλος Νοεμβρίου και σε κάθε περίπτωση όχι πέραν της 15ης Δεκεμβρίου. 
Η απόφαση αυτή για την μετάθεση και την πραγματοποίηση του στα τέλη Νοεμβρίου ελήφθη ομόφωνα. Για την διεξαγωγή του πέραν της ημερομηνίας αυτής και μέχρι της 15ης Δεκεμβρίου ως τελευταία ημερομηνία, διαφώνησε ένα μέλος του Κεντρικού Συμβουλίου. 

        Η εν λόγω απόφαση βασίστηκε στην εκτίμηση ότι συντρέχουν αντικειμενικές συνθήκες οι οποίες δεν ευνοούν την πραγματοποίηση εκλογών ή τις καθιστούν ανέφικτες,  στους συλλόγους του Α.Π.Θ. και του Εθνικού Μετσόβιου πολυτεχνείου, λόγω της κατάληψης που υπάρχει στο μεν πρώτο εδώ και 23 ημέρες στο δε δεύτερο τις τελευταίες μέρες. Η πιθανή αδυναμία ανάδειξης των αντιπροσώπων στα δυο αυτά ιδρύματα και κατά συνέπεια της συμμετοχής τους στο συνέδριο, θα έθετε σε κίνδυνο την ίδια την εγκυρότητα του συνεδρίου και θα το καθιστούσε ευπρόσβλητο λόγω  της αντικειμενικής αδυναμίας τους να προχωρήσουν τις εκλογικές διαδικασίες. Πέραν αυτών είναι γεγονός ότι πολλοί σύλλογοι, αν και έχουν δρομολογήσει κατά το πλείστον τις σχετικές διαδικασίες, αυτές εντάσσονται χρονικά σε ένα οριακό πλαίσιο.
       Δοθέντος ότι είναι ένα πολύ κρίσιμο συνέδριο, σε μια περίοδο που δοκιμάζεται σκληρά το σύνολο των συναδέλφων από τις βάναυσες και εξοντωτικές κυβερνητικές πολιτικές, κρίθηκε αναγκαίο να διασφαλιστεί η μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή των συλλόγων και βεβαίως αυτών που όχι με δική τους υπαιτιότητα θα απείχαν από το συνέδριο. Η τόπος του συνεδρίου δεν μπορεί και δεν θα είναι η Κέρκυρα όπως αρχικά είχε προγραμματιστεί λόγω της αλλαγής της ημερομηνίας, αλλά πιθανολογείται η Αθήνα.
Οι σύλλογοι που βρίσκονται σε τροχιά αρχαιρεσιών για την ανάδειξη των αντιπροσώπων τους, να διεκπεραιώσουν άμεσα και χωρίς χρονοτριβή αυτές τις διαδικασίες λαμβάνοντας υπόψη τις κατευθύνσεις που δόθηκαν σε προηγούμενα έγγραφα της Ομοσπονδίας μας (παρουσία δικαστικού αντιπροσώπου, ανά είκοσι ψηφίσαντες ένας αντιπρόσωπος, συμμετοχή ΙΔΑΧ και μονίμων μόνο, κ.λ.π.), και να στείλουν έγκαιρα τα σχετικά νομιμοποιητικά έγγραφα (επικυρωμένες φωτοτυπίες) στον Γραμματέα της Ομοσπονδίας Σάββα Παπαδόπουλο στη διεύθυνση :  Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο  Θεσσαλονίκης, Κτήριο Διοίκησης, Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Τ.Κ. 54124 Πανεπιστημιούπολη Θεσσαλονίκης, ταχυδρομικά ή με κούριερ.

Τέλος να μεριμνήσουν οι σύλλογοι για την τακτοποίηση των συνδρομών τους για να συμμετάσχουν στο συνέδριο. 
                                            Μ αγωνιστικούς χαιρετισμούς
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Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε.



Ο  Πρόεδρος


    Ο Γενικός.  Γραμματέας
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Φραγκίσκος Βορτελίνος
                         Σάββας Παπαδόπουλος











