Ulrich Moennig

Η τραυματική διαδικασία της αφήγησης: Το Κιβώτιο του Άρη Αλεξάνδρου
Δευτέρα, 26 Νοεμβρίου
Θα παρουσιάσω στο σεμινάριο της Δευτέρας μια έρευνα που διεξάγω, μαζί με τους συνεργάτες Αθανάσιο Αναστασιάδη και Θωμά Κυριάκη, στο Πανεπιστήμιο του Αμβούργου και που βρίσκεται σε φάση ολοκλήρωσης. Ο τίτλος του προγράμματος είναι Narrative Vermittlung kollektiver traumatischer Erfahrungen am Beispiel des griechischen Bürgerkriegs, Αφηγηματική αναπαράσταση τραυματικών εμπειριών με παράδειγμα τον ελληνικό Εμφύλιο.

Στα πλαίσια της έρευνας διαβάσαμε και αναλύσαμε τόσο αρκετά μυθιστορήματα όσο και ευάριθμες μαρτυρίες που αναφέρονται στον Εμφύλιο ή σε εμφύλια βία κατά τη διάρκεια της Κατοχής και το Δεκέμβριο του 1944. Σκοπός των αναγνώσεων είναι α) να ταυτίσουμε πρόσωπα που παρουσιάζονται ως τραυματισμένα από τα γεγονότα και β) να ταυτίσουμε περιπτώσεις τραυματισμένου λόγου. Παράλληλα με τις έρευνές μας κρατούσαμε τυποποιημένα πρωτόκολλα ανάγνωσης, τα οποία ετοιμάζουμε για online δημοσίευση σε μορφή data base. Τη Δευτέρα θα παρουσιάσω την υπό δημοσίευση τράπεζα δεδομένων και θα παρουσιάσω δειγματοληπτικά το πρωτόκολλο ανάγνωσης του μυθιστορήματος Το Κιβώτιο του Άρη Αλεξάνδρου.
Σύντομο βιογραφικό:

Ο Ulrich Moennig σπούδασε Κλασική, Μεσαιωνική και Νεοελληνική Φιλολογία στο Πανεπιστήμιο της Κολωνίας και, ως ακροατής, στο Πανεπιστήμιο Κρήτης. Έχει διδάξει με διάφορες συμβάσεις συντομότερης ή μεγαλύτερης διάρκειας σε πανεπιστήμια της Γερμανίας, της Ελλάδας, της Κύπρου και της Γαλλίας. Από το 2004 είναι καθηγητής Βυζαντινής και Νεοελληνικής Φιλολογίας στο Πανεπιστήμιο του Αμβούργου.
