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Θέμα:  Οργανωτικά Θέματα και Πρόγραμμα του 4ου Τακτικού Συνεδρίου 

Συναδέλφισσες & Συνάδελφοι,

Σε συνέχεια των εγγράφων μας με αρίθμ. 235/18-07-2012 με το οποίο σας γνωστοποιήσαμε την προκήρυξη του 4ου Τακτικού Συνεδρίου της ΟΔΠΤΕ, 249/15-10-2012 και 264/27-12-2012 με τα οποία σας εκθέσαμε αναλυτικά τους αντικειμενικούς λόγους που οδήγησαν στην αναβολή του Συνεδρίου, σας γνωρίζουμε ότι το 4ο Τακτικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας θα διεξαχθεί οριστικά από 16-18 Ιανουαρίου 2013 στη Θεσσαλονίκη και στο ξενοδοχείο Grand Hotel Palace οδός Μοναστηρίου 305 – 307. Οι μέρες διανυκτέρευσης είναι τρεις (3), δηλαδή από τις 15 Ιανουαρίου ημέρα Τρίτη και αναχώρηση την Παρασκευή 18 Ιανουαρίου, μετά την ψηφοφορία για την εκλογή των μελών του νέου Κεντρικού Συμβουλίου.
Το Κ.Σ. μετά την αλλαγή των δεδομένων και ύστερα από εκτενή συζήτηση αποφάσισε την ημερομηνία και τον τόπο του συνεδρίου λαμβάνοντας υπόψη πολλές προσφορές ξενοδοχείων, κυρίως από Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Εκρίθη κατά πολύ συμφερότερη οικονομικά η προσφορά του εν λόγω ξενοδοχείου, η οποία προβλέπει κόστος 55 ευρώ ημερησίως για κάθε σύνεδρο και περιλαμβάνει τη διαμονή σε ατομικό δωμάτιο (μονόκλινο ή δίκλινο) με πρωινό και ένα γεύμα, καθώς και δωρεάν χρήση του συνεδριακού κέντρου και των λοιπών εγκαταστάσεων του ξενοδοχείου.      

Οι εργασίες, λοιπόν, του Συνεδρίου θα διεξαχθούν στο συνεδριακό κέντρο του ξενοδοχείο Grand Hotel Palace και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, καθώς και το πρόγραμμα του Συνεδρίου έχουν ως εξής: :

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Διοικητικός απολογισμός απερχόμενης Διοίκησης

Οικονομικός απολογισμός-Έκθεση Ελέγχου Εξελεγκτικής Επιτροπής

Πλαίσιο θέσεων – Πρόγραμμα δράσης

Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής

Αρχαιρεσίες για την εκλογή του νέου Κεντρικού Συμβουλίου της ΟΔΠΤΕ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Τετάρτη 16 Ιανουαρίου 2013

9.00 - 11.00  Προσέλευση. Νομιμοποίηση Συνέδρων.

11.00 - 12.30  Χαιρετισμοί.. Έναρξη Συνεδρίου. Εκλογή Προεδρείου

12.30 - 13.00  Διάλειμμα για καφέ

13.00 - 15.00. Παρουσίαση Διοικητικού Απολογισμού - Ερωτήσεις
15.00 - 18.00  Διακοπή για γεύμα και καφέ
18.00 - 20.30  Τοποθετήσεις επί του Διοικητικού απολογισμού.  

Πέμπτη 17 Ιανουαρίου 2013

9.30 - 12.00 Συνέχιση των Τοποθετήσεων επί του Διοικητικού απολογισμού..

12.00 - 12.30 Διάλειμμα για καφέ

12.30 - 15.00 Συνέχιση των Τοποθετήσεων επί του Διοικητικού απολογισμού

15.00 - 18.00 Διακοπή για γεύμα και καφέ

18.00 - 20.30 Οικονομικός απολογισμός. Έκθεση ελέγχου Εξελεγκτικής Επιτροπής. Έγκριση Διοικητικού και Οικονομικού απολογισμού. Πλαίσιο θέσεων – Πρόγραμμα δράσης - Ψηφίσματα Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής

Παρασκευή 18 Ιανουαρίου 2013

9. 00 - 13.00  Αρχαιρεσίες για την εκλογή του νέου Κεντρικού Συμβουλίου της ΟΔΠΤΕ

Επισημαίνεται για μία ακόμη φορά ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ 1 του άρθρου 12 του καταστατικού της ΟΔΠΤΕ, δικαίωμα συμμετοχής στο συνέδριο έχουν οι αντιπρόσωποι των συλλόγων που έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές οφειλές τους προς την ΟΔΠΤΕ τουλάχιστον για το διάστημα μέχρι την 30η Ιουνίου 2013.

Παρακαλούνται οι Σύλλογοι που δεν έχουν αποστείλει ακόμα τα νομιμοποιητικά έγγραφα για την συμμετοχή στο Συνέδριο, δηλ. επίσημο αντίγραφο του πρακτικού της Εφορευτικής Επιτροπής και του αντίστοιχου πρωτοκόλλου ψηφοφορίας εκλογής αντιπροσώπων για το συνέδριο της ΟΔΠΤΕ, καθώς και επίσημο αντίγραφο του μητρώο μελών, να το πράξουν άμεσα στέλνοντάς τα στον Γραμματέα της Ομοσπονδίας Σάββα Παπαδόπουλο στη διεύθυνση : Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο  Θεσσαλονίκης, Κτήριο Διοίκησης, Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Τ.Κ. 54124 Πανεπιστημιούπολη Θεσσαλονίκης, ταχυδρομικά ή με κούριερ, το αργότερο μέχρι τις 10-1-2013. Σημειώνουμε ότι η ηλεκτρονική αποστολή δεν αρκεί.
Σας υπενθυμίζουμε ότι οι σύνεδροι, προκειμένου να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα, θα πρέπει να έχουν απαραίτητα μαζί τους α) το Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας και β) το Βιβλιάριο Νοσηλείας. 

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα διαλαμβανόμενα στα προαναφερθέντα έγγραφά μας. 
Τέλος παρακαλούνται οι Σύλλογοι να κοινοποιήσουν το παρόν έγγραφο στους αντιπροσώπους τους.    
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Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε.



Ο  Πρόεδρος


    Ο Γενικός.  Γραμματέας
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Φραγκίσκος Βορτελίνος
             Σάββας Παπαδόπουλος











