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Το Τμήμα Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης διοργανώνει Συνέδριο Νεοελληνικών Σπουδών προς τιμήν του καθηγητή Αλέξη Πολίτη, με τίτλο «Λόγος και χρόνος στη νεοελληνική γραμματεία (18ος-19ος αι.)». Οι εργασίες του θα πραγματοποιηθούν στο Αμφιθέατρο του Φοιτητικού Πολιτιστικού Κέντρου ΞΕΝΙΑ στο Ρέθυμνο από 12-14 Απριλίου 2013.

Η συμμετοχή 35 ειδικών μελετητών από την Ελλάδα και το εξωτερικό αναδεικνύει τη σημασία των νεοελληνικών σπουδών στον σύγχρονο κόσμο.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πέντε συνεδριάσεις οργανωμένες σε θεματικές ενότητες με ανακοινώσεις που εξετάζουν το δημοτικό τραγούδι στα ιστορικά και κοινωνικά του συμφραζόμενα, την κυκλοφορία των ιδεών του Διαφωτισμού και του Ρομαντισμού και τη συμβολή τους στη σύνθεση της εθνικής ιδεολογίας μέσα από τη δράση των σημαντικότερων εκπροσώπων τους, καθώς και την προβολή των κυριότερων εκδηλώσεών τους στη λογοτεχνία, τη γραμματεία, το θέατρο και τις εικαστικές τέχνες του 18ου και 19ου αιώνα.

Οι θεματικές αυτές αποτέλεσαν τα προνομιακά πεδία έρευνας και συγγραφής του τιμωμένου, ο οποίος διακρίθηκε στον ακαδημαϊκό χώρο για το ήθος και την προσφορά του στην επιστήμη. Ο Αλέξης Πολίτης έχει συμβάλει στη διαμόρφωση της φυσιογνωμίας των νεοελληνικών σπουδών, με τo μεγάλο πρωτότυπο έργο του και με σημαντικές εργασίες υποδομής για την έρευνα και έχει ανοίξει τον δρόμο σε πολλούς νέους επιστήμονες. Υπηρέτησε επί 24 χρόνια το Πανεπιστήμιο Κρήτης με συνέπεια και υποδειγματική αφοσίωση και εργάστηκε αποφασιστικά για την ανάπτυξη του Τμήματος Φιλολογίας και την προβολή του Ιδρύματος.

Το πρόγραμμα του συνεδρίου έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης (www.philology.uoc.gr/conferences/logos-chronos).

Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη.

