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                                                                    Τα μέλη των Δ.Σ των πρωτοβάθμιων 

                                                                    Συλλόγων της Νότιας και Βόρειας

                                                                    Ελλάδας

                                                  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούμε τα μέλη των διοικητικών Συμβουλίων των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων της Νότιας Ελλάδας (Σύλλογοι Αττικής, Στερεάς Ελλάδας, Αιγαίου, Πελοποννήσου  Κρήτης) σε ευρεία σύσκεψη που θα πραγματοποιηθεί στο συνεδριακό κέντρο του ΤΕΙ Πειραιά την Τρίτη 30 Ιουλίου 2013, στις 11.00 π.μ. 
Aντίστοιχα καλούμε τα μέλη των Διοικητικών συμβουλίων των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων της Βόρειας Ελλάδας ( Μακεδονίας, Θεσσαλίας, Θράκης, Ηπείρου, Ιόνιο) σε ευρεία σύσκεψη που θα πραγματοποιηθεί στο συνεδριακό Κέντρο της Τράπεζας Πειραιώς, Κατούνη 12-14,  3ος όροφος στα Λαδάδικα, την Πέμπτη 1 Αυγούστου 2013 στις 11.00 π.μ.

Θέμα και των δύο ιδιαίτερα σοβαρών και κρίσιμων συσκέψεων είναι :

Διαθεσιμότητα-απολύσεις
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,
        Μετά την προχθεσινή κρίσιμη κυβερνητική σύσκεψη υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού και τη συμμετοχή του Αντιπροέδρου της κυβέρνησης επιταχύνονται οι διαδικασίες υλοποίησης των αποφάσεων για να τεθούν σε διαθεσιμότητα χιλιάδες εργαζόμενοι στο δημόσιο τομέα. Μεταξύ αυτών γίνεται σαφής αναφορά να αναζητηθούν 1000 προς διαθεσιμότητα εργαζόμενοι στα ιδρύματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Σύμφωνα με συνεντεύξεις του Υπουργού Παιδείας θα σταλούν έγγραφα προς τις διοικήσεις των ιδρυμάτων με τα οποία θα ζητούν από αυτές να προχωρήσουν σε αξιολόγηση των δομών τους μέχρι τις 15 Οκτωβρίου, για να εξευρεθεί το «πλεονάζον» προσωπικό το οποίο θα  αποτελέσει το νέο θύμα στην ανθρωποφαγική κυβερνητική πολιτική. Με άλλα λόγια επιζητούν 1000 κεφάλια για σφαγή.

        Όπως αντιλαμβάνεστε συνάδελφοι, αυτό που κατά κόρον επισημαίναμε σε όλα τα προηγούμενα κείμενα της Ομοσπονδίας ότι κανείς δεν είναι στο απυρόβλητο επαληθεύτηκε. Πέρα από κάθε κινδυνολογική διάθεση, η κατάσταση όπως διαμορφώνεται τις τελευταίες μέρες είναι πολύ σοβαρή και δυστυχώς ανάλογη πικρή εμπειρία είχαμε αρκετά ιδρύματα το προηγούμενο διάστημα με τη διαθεσιμότητα του νόμου 4093.
       Επιβάλλεται εκ των πραγμάτων η συσπείρωση όλων και η οργάνωση του αγώνα μας για να ματαιώσουμε την ανάλγητη, απάνθρωπη και έξω από κάθε κανόνα λογικής αντιλαϊκή πολιτική τους, χωρίς τα λάθη της προηγούμενης διαθεσιμότητας, χωρίς να οχυρωνόμαστε στο μικρόκοσμο των δικών μας συμφερόντων, με αλληλεγγύη και αγωνιστική ορμή. Δεν θα προσχωρήσουμε στο δόγμα «ο σώζων εαυτόν σωθήτω», θα είναι καταστροφικό για όλους μας. Μακριά από παραφιλολογίες του τύπου, αφορά αυτήν την εργασιακή σχέση ή αυτές τις κατηγορίες υπαλλήλων. Η βάρβαρη αυτή πολιτική που έχει  φέρει σε απόγνωση χιλιάδες εργαζομένων μέχρι σήμερα δεν ενδιαφέρεται για τίποτε άλλο πέρα από την ικανοποίηση των υποχρεώσεων που επιβάλλει η τρόικα. 

Χρέος όλων μας  είναι να συστρατευτούμε  και να δώσουμε έναν ανυποχώρητο αγώνα, για να ματαιώσουμε τα σχέδια τους για να ακυρώσουμε τις πολιτικές τους, για να ανατρέψουμε την κυβέρνηση τους.           

         Η εφαρμοζόμενη εδώ και αρκετό καιρό ανθρωποκτόνα πολιτική των απολύσεων στο δημόσιο κατ’ επιταγή της Τρόικας κλιμακώνεται και θα οδηγήσει στην ανεργία και την εξαθλίωση άλλους 25.000 εργαζόμενους κατά το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, και να δώσει λάφυρο στα ιδιωτικά συμφέροντα μεγάλα τμήματα του δημόσιου τομέα. 
Η στοχευμένη αποδυνάμωση της δημόσιας Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης είναι πάντα στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος των κυβερνήσεων όλα αυτά τα χρόνια. Η διαρκής υποβάθμιση τους εκτός των άλλων (δραστική μείωση της χρηματοδότησης κ.λ.π.)  συντελείται και μέσα από την δραματική έλλειψη προσωπικού.
Καλούμε λοιπόν τις διοικήσεις των πρωτοβάθμιων συλλόγων να έχουν στο νού τους ότι βρίσκεται σε εξέλιξη η σύνταξη των κανονιστικών πλαισίων λειτουργίας των ιδρυμάτων (οργανισμοί, εσωτερικοί κανονισμοί) γι αυτό πρέπει να παρακολουθούν και να παρεμβαίνουν στα ιδρύματα τους, προασπίζοντας τα συμφέροντα του κλάδου και των συναδέλφων. Να διαμορφώσουν ένα πλατύ μέτωπο συνεργασίας, αγώνα και αντίστασης στα προωθούμενα κυβερνητικά μέτρα με τις διοικήσεις των ιδρυμάτων και τους άλλους φορείς της κοινότητα τους. 

Η παρουσία όλων κρίνεται απολύτως αναγκαία. Η κατάσταση είναι πολύ σοβαρή.

ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΑΝΑΧΑΙΤΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΑΝΘΡΩΠΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΩΝ ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ. Η ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΝΕΡΓΙΑ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΑΣ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΟΝΕΙΔΟΣ ΚΑΙ ΟΔΗΓΕΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ
Ο ΑΓΏΝΑΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΧΑΣΟΥΜΕ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΑΣ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΜΑΣ ΤΗ ΖΩΗ ΤΑΥΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΜΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΒΑΡΒΑΡΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ. 

ΠΛΕΟΝ ΕΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΕΙΡΑ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΕΦΗΣΥΧΑΖΟΥΜΕ.  
                                       Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
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Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε.



Ο  Πρόεδρος


    Ο Γενικός.  Γραμματέας
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Φραγκίσκος Βορτελίνος
             Σάββας Παπαδόπουλος










