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Αγαπητοί,

Στα Ιδρύματα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Πανεπιστήμια και ΤΕΙ), εργάζονται χιλιάδες συμβασιούχοι, προσφέροντας τις υπηρεσίες τους με εξαρτημένη σχέση εργασίας, έχοντας ως μοναδικό εργοδότη το Πανεπιστήμιο ή το ΤΕΙ, στο οποίο εργάζονται. Οι συγκεκριμένοι εργαζόμενοι αμείβονται με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών (μπλοκάκι) και σύμφωνα με τον Νόμο 4172/13, άρθρο 12, παρ. 2, περίπτωση στ’, εφόσον πληρούνται οι τιθέμενες προϋποθέσεις, φορολογούνται ως μισθωτοί, για τα εισοδήματα που αποκτούν από την εργασία τους.
Κατά την υποβολή των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους 2017 και συγκεκριμένα στο έντυπο Ε3, προκύπτει  το εξής ζήτημα: 

Στον κωδικό 007 (περ. στ’, παρ.2, αρ.12, ν.4172/13), οι συγκεκριμένοι εργαζόμενοι επιλέγουν την περίπτωση ΝΑΙ, καθώς πληρούν τις προϋποθέσεις που θέτει ο συγκεκριμένος νόμος για να φορολογηθούν ως μισθωτοί. Κατά την υποβολή όμως, του εντύπου Ε3, η ηλεκτρονική πλατφόρμα τους ενημερώνει ότι «με βάση τα στοιχεία της Υπηρεσίας μας, εμφανίζονται ΚΑΔ που σχετίζονται με την εμπορική ιδιότητα και δεν μπορείτε να συμπληρώσετε στον κωδικό 007 ΝΑΙ». Στην ουσία δηλαδή, δεν τους δίνεται η δυνατότητα να φορολογηθούν ως μισθωτοί, ενώ πληρούν όλες τις προϋποθέσεις του Νόμου.

Σε επικοινωνία με την Υπηρεσία σας, ενημερωθήκαμε ότι κατά πάσα πιθανότητα, αφορά σε κάποιους ΚΑΔ, οι οποίοι είναι σύμφυτοι με την εμπορική δραστηριότητα και γι’ αυτόν τον λόγο δεν δίνεται η δυνατότητα στους συγκεκριμένους εργαζόμενους, να δηλώσουν την επιλογή να φορολογηθούν ως μισθωτοί. Η λύση που πρότεινε η Υπηρεσία σας, είναι να διακόψουν αναδρομικά (από την αρχή του 2017) τον/τους ΚΑΔ που συνδέεται/ονται με την εμπορική ιδιότητα, για να μπορούν να συνεχίσουν στην υποβολή της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος. Η διακοπή όμως αυτή, θεωρείται εκπρόθεσμη και επιβάλλεται πρόστιμο ύψους περίπου 100 ευρώ.
Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα πάρα πολλοί εργαζόμενοι με αυτές τις σχέσεις εργασίας να καλούνται να πληρώσουν υπέρογκα ποσά, στο πλαίσιο μιας ούτως ή άλλως δυσβάσταχτης φορολογίας.  

Επειδή όπως καταλαβαίνετε, είναι ένα πολύ σοβαρό ζήτημα το οποίο αφορά σε χιλιάδες εργαζόμενους συμβασιούχους στα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας, παρακαλούμε να προβείτε στην άμεση επίλυσή του, είτε τροποποιώντας ανάλογα το πληροφοριακό σύστημα (gsis) σε ότι αφορά στη δυνατότητα επιλογής του κωδικού 007, ανεξάρτητα από τους ΚΑΔ που έχει δηλώσει ο εργαζόμενος (όπως ίσχυε έως τώρα), είτε δίνοντας τη δυνατότητα της αναδρομικής διακοπής ΚΑΔ, χωρίς αυτή να θεωρηθεί εκπρόθεσμη.

Κλείνοντας, θέλουμε να επισημάνουμε ότι η άμεση επίλυση του συγκεκριμένου προβλήματος, είναι το ελάχιστο που μπορεί να γίνει γι’ αυτούς τους εργαζόμενους που ζουν σε καθεστώς συνεχούς εργασιακής ανασφάλειας.
Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.
Για το Κεντρικό Συμβούλιο της ΟΔΠΤΕ

                    Ο  Πρόεδρος

                       H Γενική Γραμματέας
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              Σάββας Παπαδόπουλος                                  Νίκη Χρονοπούλου  
