


ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
Εργαζομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση
Το πρωινό της Δευτέρας 8-7-2013 φοιτητές, εργαζόμενοι, διδάσκοντες συγκεντρώθηκαν έξω από το χώρο που συνεδρίαζε το Συμβούλιο Ιδρύματος του ΕΚΠΑ προκειμένου να εκφράσουν τη διαμαρτυρία τους για την υποβάθμιση των σπουδών, την επιδείνωση των συνθηκών εργασίας, την απορύθμιση της λειτουργίας του Πανεπιστημίου. Να εκφράσουν την αγωνία τους για την συνεχή υπονόμευση του δημόσιου χαρακτήρα του Πανεπιστημίου.
Το Σ.Ι. που συνεδρίαζε κεκλεισμένων των θυρών, περιφρονώντας την πανεπιστημιακή κοινότητα, υιοθετώντας την ακροδεξιά ατζέντα της κυβέρνησης Σαμαρά, θεώρησε πως πλέον εντός των πανεπιστημιακών χώρων απαγορεύονται οι συναθροίσεις και κάθε είδους διαμαρτυρία. Έτσι μετά από πρόσκληση 2 μελών του Σ.Ι. (του διορισμένου Προέδρου και μιας καθηγήτριας του ΕΚΠΑ, γνωστής για τις ακραίες και αυταρχικές απόψεις της) διμοιρίες των ΜΑΤ περικύκλωσαν το κεντρικό κτίριο του Πανεπιστημίου Αθηνών, εισήλθαν στο χώρο της Πρυτανείας  και προσήγαγαν φοιτητές, προπηλάκισαν διδάσκοντες, εργαζόμενους και μέλη του Ελληνικού Κοινοβουλίου, δημιουργώντας μια εικόνα αυταρχισμού και καταστολής  που παραπέμπει στα αποτρόπαια ασπρόμαυρα στιγμιότυπα της απριλιανής δικτατορίας.
Δεν πρόκειται για άλλο ένα περιστατικό βίαιης και αναίτιας κατάλυσης του πανεπιστημιακού ασύλου, αλλά είναι μια πράξη που αποτελεί όνειδος για την ιστορία του  αρχαιότερου ελληνικού πανεπιστημίου και προσβολή κάθε αξίας πολιτισμού και ελευθερίας σε μια - πιστεύουμε ακόμα – δημοκρατική χώρα.
Είναι πλέον προφανές πως οι μνημονιακές πολιτικές λεηλασίας των εισοδημάτων, των δικαιωμάτων και διάλυσης του κοινωνικού κράτους, δεν συνάδουν με την παράδοση δημοκρατίας και ελευθερίας του Ελληνικού δημόσιου Πανεπιστήμιου που με αγώνες και αίμα κατακτήθηκε. Πίσω από την δήθεν φιλελεύθερη μάσκα των μελών του Σ.Ι. του ΕΚΠΑ κρύβεται ένα δογματικά συντηρητικό και αυταρχικό πρόσωπο, που επιθυμεί την κατάλυση κάθε είδους ελευθερίας, κόντρα σε κάθε έννοια που συνιστά  ακόμη και την ιδρυτική ταυτότητα του Πανεπιστημίου. Σε αγαστή συνεργασία με την αυταρχική κυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου επιδιώκουν να καταστήσουν τους χώρους της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης νεκροταφεία ιδεών, πρόσφορο χώρο για το πανεπιστήμιο-επιχείρηση που επιδιώκουν.
ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ
θα βρουν μπροστά τους, σε κάθε προσπάθεια μετάλλαξης και υπονόμευσης του δημοσίου δημοκρατικού Πανεπιστημίου, σύσσωμη την κοινότητα των εργαζομένων, των φοιτητών, των διδασκόντων σε ένα μέτωπο αντίστασης και υπεράσπισης της δημόσιας ανώτατης εκπαίδευσης.
 Για να παραμείνουν τα Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης χώροι ελευθερίας, διαμαρτυρίας, απρόσκοπτης διακίνησης ιδεών, διαλόγου και δημοκρατίας. 
Για μια Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση που δεν θα είναι έρμαιο των εργολάβων-αρπακτικών, αλλά προσανατολισμένη πάντα προς όφελος της κοινωνίας και του τόπου.
