ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
Εργαζομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση
ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ

Στις 7 Νοεμβρίου 2012 153 «δειλοί  μοιραίοι και άβουλοι» ψήφισαν μέτρα:

· περαιτέρω λεηλασίας των εισοδημάτων, των εργατικών και κοινωνικών δικαιωμάτων.

· διάλυσης του κοινωνικού κράτους και των δομών κοινωνικής προστασίας

· ξεπουλήματος της δημόσιας περιουσίας.

και  που υλοποιούν αντάμα νεοφιλελεύθεροι, «σοσιαλιστές», «αριστεροί της ευθύνης», καταργώντας και παραβιάζοντας θεμελιώδη άρθρα του καταστατικού χάρτη της χώρας.

Έβαλαν μπροστά το σχέδιο να μειώσουν τις δημόσιες υπηρεσίες κατά το 1/3, γι΄αυτό σχεδιάζουν να κλείσουν σχολεία, ΑΕΙ, νοσοκομεία, να διαλύσουν τις δομές κοινωνικής πρόνοιας των ΟΤΑ…

Ξεκίνησαν το συγκεκριμένο σχέδιο με απολύσεις (κινητικότητα, διαθεσιμότητα … τις ονοματίζουν οι άθλιοι).

Και ξεκινούν την πρώτη δόση των απολύσεων επιλέγοντας μια κατηγορία την ΔΕ ΙΔΑΧ. Δεν τους ενδιαφέρει, ούτε υπολογίζουν, αν αυτοί οι άνθρωποι, που έπιασαν δουλειά πριν 10-15 χρόνια, είναι στο φόρτε των οικογενειακών και κοινωνικών τους αναγκών, ότι έτσι οδηγούνται στην εξαθλίωση και την απόγνωση.
Δεν τους καίγεται καρφί, και μάλλον επιδιώκουν να οδηγηθούν τα Ιδρύματα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης σε αδυναμία λειτουργίας. Άλλωστε ταυτόχρονα και παράλληλα προωθούν τις καταργήσεις, συγχωνεύσεις. Το περίφημο σχέδιο Αθηνά προβλέπει την μείωση του δημόσιου χώρου της τριτοβάθμιας δημόσιας εκπαίδευσης κατά 30% με κατάργηση αντίστοιχα ακαδημαϊκών και διοικητικών μονάδων, διάλυση της φοιτητικής μέριμνας (σίτιση, στέγαση, συγγράμματα….).

Είμαστε όλοι, χωρίς εξαίρεση, υπό ΑΠΟΛΥΣΗ.

Δεν μπορούμε να τους αφήσουμε να συνεχίσουν το καταστροφικό τους έργο. Γι΄ αυτό με μεγαλύτερη ένταση και αποφασιστικότητα 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ.
Ξεκινήσαμε ένα πολύμορφο αγώνα, σε διάρκεια, από τα κάτω, με πρωτοβουλίες των Συλλόγων, με αυτενέργεια και αυτό-οργάνωση των συναδελφισσών/φων.

Ταράξαμε τα λιμνάζοντα ύδατα και τη βολή στη ρουτίνα της γραφειοκρατικής αδράνειας των συνδικαλιστικών ηγεσιών που αναγκάστηκαν να πάρουν αποφάσεις αγώνα.
Δεν πέρασε η καλλιέργεια εφησυχασμού και αποπροσανατολισμού. 
Οι προσπάθειες υπονόμευσης τα ενωτικής αγωνιστικής δράσης
 ΠΕΦΤΟΥΝ ΣΤΟ ΚΕΝΟ.

Ο αγώνας μας είναι στην προσοχή και στις συζητήσεις όλων των φορέων (φοιτητών, διδασκόντων, εργαζομένων) της κοινότητας της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

· Συνεχίζουμε πιο αποφασιστικά με αυτενέργεια και φαντασία, αξιοποιώντας κάθε μορφή αγώνα. Δημιουργούμε με τη δράση μας γεγονότα, παίρνουμε την υπόθεση της ζωής μας στα χέρια μας.
· Προχωράμε αποφασιστικά στην δημιουργία του κοινού μετώπου ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ όλων των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας.

· ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ δηλώνουμε ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ.

· ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ αγωνιζόμαστε να αποκρούσουμε τις πολιτικές που οδηγούν τα Ιδρύματα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης σε ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗ.

· Συνδεόμαστε και συντονιζόμαστε με όλα τα μαχόμενα τμήματα των εργαζομένων. Η ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ είναι τα όπλα μας.

Είμαστε οι συντριπτικά πολλοί, έχουμε το δίκαιο με το μέρος μας.- Είναι οι λίγοι και ΞΕΠΟΥΛΗΜΕΝΟΙ.

Είμαστε οι πολλοί που θέλουμε να ζήσουμε με ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ.- 
Είναι οι λίγοι και προσκυνημένοι.
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