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	Προς : 
· Κο Πρωθυπουργό,
· Νέα Δημοκρατία,

· ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ,

· ΠΑΣΟΚ,

· Ανεξάρτητοι Έλληνες,

· Δημοκρατική Αριστερά,

· ΚΚΕ

Κοινοποίηση: 
Βουλευτές Ελληνικού Κοινοβουλίου             


Αξιότιμοι κύριοι Βουλευτές,

Με την επιστολή μας αυτή σας καλούμε να μην επικυρώσετε με την ψήφο σας την Πράξη Νομοθετικού Περιεχόμενου (ΦΕΚ 237/5.12.2012) με την οποία καταστρατηγείται το Σύνταγμα, υποβαθμίζεται το Ελληνικό Πανεπιστήμιο και  επισφραγίζονται με τον χειρότερο τρόπο οι απολύσεις μας.
Σας καλούμε να μην επικυρώσετε την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου καθώς:

(1) Είναι, πρόδηλα αντισυνταγματική κατά παράβαση κάθε έννοιας δικαιοκρατικής αρχής, θεμελιωδών δικαιωμάτων των εργαζομένων και ασφάλειας δικαίου, και πολλαπλώς άνομη.

(2) Πλήττει καίρια τη θεσμική λειτουργία της Κοινοβουλευτική Δημοκρατίας, εφόσον του νόμου Ν.4076/2012 (ΦΕΚ.12/11/2012) που ψηφίστηκε στο Κοινοβούλιο, επακολούθησαν μέσα σε ένα μήνα, τρεις πράξεις νομοθετικού περιεχομένου (19/11/2012, 4/12/2012, 12/12/2012), που δεν έρχονται να ρυθμίσουν «έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης», όπως ρητά προβλέπει το Σύνταγμα στο άρθρο 44, αλλά παραποιούν την κοινοβουλευτική διαδικασία, καθώς και τέσσερις εγκύκλιοι, προκειμένου να 'καλύψει' την επιβολή της διαθεσιμότητας/απόλυσης προσωπικού από οποιονδήποτε φορέα, πέραν του περιεχομένου του Συντάγματος και των νόμων.

(3) Αντιτίθεται σε στοιχειώδεις ανθρωπιστικές αξίες, εφόσον απολύονται στελέχη με μακροχρόνια εμπειρία στα Πανεπιστήμια και τα ΤΕΙ, που επιμορφώνονται διαρκώς όλα αυτά τα χρόνια, και έχουν στηρίξει τη λειτουργία τους αναλαμβάνοντας υπερβολικό φόρτο εργασίας και δίχως πρόσθετη αμοιβή.

(4) Αντιτίθεται στην πρωταρχική πρόθεση της συναφούς διάταξης του Ν.4076/2012, εφόσον απολύει με οριζόντιες ρυθμίσεις προσωπικό από αυτοδιοίκητα ιδρύματα τα οποία όχι μόνο δεν έχουν πλεονάζον προσωπικό, αλλά έχουν σοβαρότατες ελλείψεις σε Διοικητικό Προσωπικό, διατυπωμένες εδώ και χρόνια σε πλειάδα εγγράφων.
Αξιότιμοι κύριοι Βουλευτές,

Σας καλούμε να μην επικυρώσετε αυτή την πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου και να μην καταστρέψετε τις οικογένειές μας, στερώντας μας το δικαίωμα στην εργασία. 

Για    το    Δ. Σ.

                          Ο    Πρόεδρος                                         Η  Γραμματέας


           Δημήτρης Σιάχος                                        Χρύσα Κόντη    
