	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
	



Αθήνα, 21 Νοεμβρίου 2012

Αρ. Πρωτ.: 85









Προς: 









Ο.Δ.Π.Τ.Ε.









Συλλόγους Διοικητικού 

Προσωπικού Α.Ε.Ι. – Τ.Ε.Ι. 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Γ.Σ. του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού της ΑΣΚΤ, στη σημερινή, έκτακτη, συνεδρίασή της αποφάσισε τα εξής :
· Συμμετοχή στην 48ωρη απεργία και κατάληψη των Διοικητικών υπηρεσιών της ΑΣΚΤ, σύμφωνα με την πρόταση της Ομοσπονδίας, για Τετάρτη 21 Νοεμβρίου 2012 και Πέμπτη 22 Νοεμβρίου 2012.

· Επανεκτίμηση της κατάστασης σε νέα Γ.Σ. την Παρασκευή 23 Νοεμβρίου 2012.

Ταυτόχρονα, η Γ.Σ., εκφράζει την ομόφωνη διαφωνία της, με τον τρόπο που η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και η Ο.Δ.Π.Τ.Ε., σχεδιάζουν και συντονίζουν τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων στο Δημόσιο και ιδιαίτερα στον χώρο των Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι..
Ειδικότερα, σε ότι αφορά στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ., η κριτική εστιάζεται στον υποτονικό χαρακτήρα των προτεινομένων κινητοποιήσεων και στη μη επαρκή διασφάλιση της ενιαίας στάσης των συλλόγων στο θέμα της μη αποστολής στοιχείων, για την εφαρμογή του Ν.4093/12.

Η κριτική που ασκήθηκε στην Ο.Δ.Π.Τ.Ε. αφορά, στην έλλειψη επαρκούς πληροφόρησης προς τους συλλόγους - μέλη της για την πορεία των κινητοποιήσεων, στην περιορισμένη έως ανύπαρκτη παροχή στοιχείων, για τον αριθμό των υπό διαθεσιμότητα συναδέλφων, για τα ιδρύματα που εμπίπτουν στις διατάξεις του Νόμου και για την ανύπαρκτη δημοσιοποίηση των κινητοποιήσεων, των αιτημάτων και της επιχειρηματολογίας μας.

Η Γ.Σ. προτείνει την διεξαγωγή ανοικτής συνεδρίασης του Κ.Σ. της Ο.Δ.Π.Τ.Ε. με την συμμετοχή των προεδρείων των πρωτοβάθμιων συλλόγων, με θέμα την οργάνωση των κινητοποιήσεων και τον συνολικό σχεδιασμό της αντίδρασής μας, εν όψει και των μελλοντικών, πολύ σύντομων, νέων επιθέσεων από την μεριά της κυβέρνησης, στο δικαίωμα στην εργασία αλλά και των αλλαγών που σχεδιάζονται στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, αλλαγών που υποβαθμίζουν τον δημόσιο χαρακτήρα της και που για την αντιμετώπισή τους απαιτείται ευρύτερη συνεννόηση  και συντονισμός τόσο με το ΔΕΠ όσο και με τους φοιτητές.    
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

    Η Πρόεδρος





          Η Γεν. Γραμματέας 

Ελένη Μητσάκη 




Ευαγγελία-Σωτηρία Τσαντήλα
